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БІЛИЙ ДІМ ВИМАГАТИМЕ 
БІЛЬЙОНА ДОЛЯРІВ НА 

ВИШКІЛ ВЧИТЕЛІВ 
І НАУКОВЦІВ 

Вашингтон. — На npeco– 
вій конференції, влаштованій 
у Білому Домі в понеділок 
ЗО грудня ц. p., виступив се-
кретар здоров'я, виховання і 
добродійности МаріоН Б. Фол-
сом із повідомленням, що пре-
зндент Айзенгавер прийняв із 
захопленням внпрацьований 
його департаментом 4-річний 
плян допомоги, для виховних 
цілей і вишколу науковців та 
вчителів. Кошти цього пляну, 
що передбачає дотації для рі-
зних наукових установ і шкіл 
І крім того яких 10,000 сти-
пендій для студентів і - ЇЗДО 
наукових субвенцій для кан-
двдатів на вчителів, BHHOCH– 
ти муть суму 1 більйона доля-
рів у 4 роках. Відбулася ця 
пресова конференція після 
наради Фолсома з през. Ай-
зенгавером. який перебувнс 
на вакаціях у Ґеттнсбургу, де 
вій працює над своГм звер-
ненням про Отая Унії, що йо-
го вій мав -виголосити після 
відкриття цьогорічної сесії 
Конгресу в дні 9 січня. Внс-
тупаючк на пресовій конфе-
ренції разом Із пресовим сек-
ретарем Президента Джейм-
сом Гагерті і передаючи жур-
налістам спеціяльно пригото-
ване меморандум в цій cnpa– 

передасть цей пллн на anpo– 
бату Конгресу вже в січні 
цього року і сподівається, що 
в сучасній ситуації цей плян 
буде прийнятий без спротнву. 
Спеціяльні дотації в сумі 04,-

Маріон Б. Фолсом 

цьому пляні для Крайової 
Наукової Фундації і на веде-
ний та підтримуваний нею 
вишкіл, молодих наукових 
сил.'В загальному на протязі 
чотирьох років з фондів аси-
гнованих на здійснення вн-
працьойаного урядом пляну 
булн б видані понад 45 ти-
сяч стипендій. В меморандум 
мі про цей плян підкреслено 
його надзвичайну важливість 
для державної безпеки ЗДА у 
майбутньому, але немас в 
ньому ніякої згадки, що по-
диктованнй він теж й остан-
нім досягненням Совстів у ДІ-

Фолсом сповістив, то уряд лянці наукового і техноло-
ГІЧИОГО виховання. Стипендії 
уділюванРвї”рямцях 'цього 
пляну одержу вати муть здіб-
иі і заавансовані учні з усіх 
американських шкіл і приват-
них і парохія^ьнпх і публіч-
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Саймінгтон домагається повних інформацій 
про збройні сили країни 

' Вашингтон. — Демоіс) ІТЯЧ-
няй сенатор із Міссурі Стю-
арт. Саймінгтон заявив, іцо 
уряд повинен виявити повну 
правду про стан збройних сил 
країни. Якщо це не станеться, 
то це матиме шкідливий вплив 
на „розв'язку тих всіх зав-
дань, які стоять перед нами" 
— казав сенатор. Саймінгтон 
не с вдоволений із заяви сек-
ретаря-Білого Дому Джеймса 
С. Гагерті, який недавно твер-
днв, що звіт комісії Гейтера 
не стверджує ТОГО, т о ЗДА с 
слабші від СССР. „Анерикан-
ськнй нарід мас право знати 
всі факти, якщо , виявлення 
тих фактів не дасть корвети 
ворогові." Сенатор Саймінгтон 
заявнв, що під час побуту в 
своєму стейті ствердив, що на-
рід хоче почути навіть непри-

емні факти про стан озбросн-
ня ЗДА, бо тоді буде знати, 
що треба дійсно великих по-
жертв на те, щоб скріпити 
збройні сили країни. — Сена-
тор Саймінгтон заявнв, що бу-
де старатися про перевнбір в 
1958 році. Саймінгтон мас 56 
років і під чае'президентури 
Гаррі С. Трумана був секрета-
рем летунства, а на Конвенції 
В 1956 році дістав був 45.5 
голоса від делегатів із 9-ох 
стейтів. Дехто вважає його за 
можливого кандидата на npc– 
зндента в i960 році, але інші 
не беруть його кандидатури 
поважно, бо перед ним с по-
важніші кандидати, такі як 
сенатори Джан Ф. Кеннеді, 
Альберт Гор І Кіфовер,' або 
навіть і Адлей Б. СтівенсоН, 
який, як гадають, погодився б 
кандидувати третій раз. 

„Жадний американський президент не 
Гровс х.. . . " заризикує почати війну - каже ген 

Стемфорд, Конн. — Емери-
тованнй генерал поручник 
Леслі Р. Гровс заявив в пре-
совому інтервю, що „жадний 
американський уряд і жадний 
американський президент не 
возьмуть на себе того риску, 
щоб почати нову війну при 
допомозі військового нападу".' 
На думку генерала Ґровса це 
становище ЗДА мас велику 
некористь для цієї країни під 
військовим оглядом, бо пер-

ша атака - це велика частн-
на успіху в цій війні. Але це 
становище ЗДА мас й ту ко-
рцеть, що СССР знас, що вій-
ни не буде, якщо самі кону-
ністи її не зачнуть, і тому світ 
досі живе в мирі., Але таке 
становище ЗДА змушує нас 
вести перед в озброенні ПОДІ-
бно як героіі-піонер в ОПОВІ-
данні Фелімора Купера,'якин 
постійно випереджував інді-
ян, які його здоганяли, і тим 
способом урятував свос'життя. 

ОЦИМ ПОДАЄМО ДО ВІДОМА ГОЛОВНИХ ТА ВІДДІЛОВИХ УРЯДОВЦІВ І ВСІХ ЧЛЕНІВ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ, щ о 

x x i v ЗВИЧАЙНА КОНВЕНЦІЯ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

відбудеться в місті 

CLEVELAND, оню 
” ПОЧИНАЮЧИ ВІД 26-го ТРАВНЯ (May) РОКУ 

Постанови статуту УНСоюзу щодо вибору делегатів на конвенцію, кваліфікацій делегатів, числа де-
легатів з поодиноких Відділів і повновластей делегатів с такі: 

Вибір д-легатів і їх заступників мас відбутися впродовж 60 днів, від дня проголошення конвенції. 
Маючи на увазі, що конвенцію проголошено 2-го січня 1958 року, GO-денннй реченець для вибору делегатів 
і їх заступників скінчиться 3-го березня 1958 року. 

Делегатів і їх заступників вибирається' більшістю присутніх голосуючих членів на зборах. Коли с 
більше, ніж два кандидата на одного делегата, що мас бути вибраний, тоді кандидат, що дістав найбільше чи-
сло голосів, хоч би навіть менше як виносить більшість приявних на зборах членів, мас бути вибраний де-
легатом. Делегати і їх заступники мусять бути вибрані разом, і то тільки на звичайних місячних зборах у 
січні або в лютому. Це значить, що для вибору делегата' же можна скликати спеціяльних зборів, ані теж не 
можна вибирати, наприклад, делегата на одних зборах, а його заступника на других. Якщо делегат не змо 
же взяти участи в конвенції, Його місце займе заступник. Коли ВІДДІЛ мас більше делегатів, місце перешко-
джених займуть заступники по черзі найбільше одержаних голосів прн виборі. 

На зборах можуть бути приявні і голосувати за делегатів і їх заступників тільки правоенльні члени 
УНСоюзу. Правосильним членом с такий член, що платить вкладки за своє забезпечення а УНСоюзі. Тим са-
мим член, що відііішов на безплатне продовження, або виплачене забезпечення, або с суспендованая, не мо-
же бути присутній на зборах і не може голосувати. 

Голосування за делегатів і їх заступників мас відбутися через піднесення рук, хібащо більшість при-
явних членів зажадас голосування бальотамн. ' '; 

Делегатами і їх заступниками можуть бути вибрані тільки ті'правоенльні члени УНСоюзу, які спов-
ннлн всі обов'язки супроти УНСоюзу, мають всі кваліфікації урядовців Відділу, с не менше як шість місяців 
членами цього Відділу, що його мають заступати, до дня розпочаття конвенції, мають понад 21 рік життя, с 
українського походження І не с головними або відділовими' урядовцями або агентами якоїнебудь іншої подіб-
ної організації чи компанії. ' 

Відділи, що мають сімдесят п'ять членів, управнені до вибору одного делегата з одним голосом; Відділи, 
що мають більше як сімдесят п'ять; але менше як сто”п'ятдесят одного члена, управнені до вибору одного де-
леґата з двома голосами; Відділи, що мають сто п'ятдесят одного або більше, але менше як триста одного чле-
на, управнені до вибору двох делегатів з чотирма голосами; Відділи, що мають триста один або більше, але 
менше як тисяча п'ятсот одного члена, управнені до вибору трьох делегатів із шістьма голосами; Відділи, 
що мають тисяча п'ятсот одного і більше членів, управнені до вибору чотирьох делегатів з вісьмома головами. 

Відділ, що нас менше як сімдесят п'ять членів, може злучитись з іншим Відділом, що також мас 
менше як сімдесят п'ять членів, і коли так обидва злучені" Відділи матимуть разом сімдесят п'ять членів, то-
ді вони будуть управнені до вибору одного делегата з одним голосом. Одначе, коли обидва злучені Відділи 
матимуть сімдесят шість або більше членів, у такім випадку ці два злучені Відділи будуть управнені до вибо-
ру одного делегата з двома голосами. Якщо обидва Відділи не умовляться добровільно інакше, тон Відділ, що 
мас більше число членів, буде управненнй вибрати делегата, а Відділ з меншим числом членів — заступника. 

Нові Відділи мають право до вибору делегатів і їх заступників тільки тоді, коли такі Відділи були 
зорганізовані перед 31-нм травня 1957 року. l . t 

Виділе що ас заплатив усіх ь,сльдип і Ha-.c^H^BiSttf-XO^Шеж УНСоюзу, Не”буд^уггравгіеииі^до BH-
бору делегата чи делегатів. 

Повновласті делегатів і їх заступників мають бути прислані до Головної Канцелярії УНСоюзу впро-
довж 10 днів по виборі делегатів, але не пізніше, як за 60 днів перед конвенцією. 

З а в в а г а : Згідно з рішенням ХХТП Конвенції, Головний Екзекутивний Комітет, ствердивши наперед 
ще перед конвенцією загальну.суму конвенційного фопду та приблизне число делегатів, мас повідомити всі 
Відділи перед виборами делегатів про м'ожливу висоту дійти делегата, щоб кожний кандидат на делегата знав 
про це та рішився, чи йому калькулюється кандидувати. Маючи це на увазі, подасмо до відома наступне: 

З кінцем трудна 1957 року конвенційний фонд начисляв 596,000, тоді коли всіх делегатів на кон-
венції буде біля 425. З цього конвенційного фонду передбачується виплати коштів подорожей та коштів у до-
розі на конвенцію на приблизну суму 133,250. Решта 562.750 припала б на дієти 425 делегатів на 6 днів 
часу тривання конвенції, що у висліді виказує, що дієта делегата на цій конвенції виноситиме по 525.00 денно. 

Джерзі Ситі, Н. Дме, дня 2-го січня 1958' року. 
ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВНІЙ! КОМІТЕТ УНСОЮЗУ; 

Л. Гали чин, головин її преДСІДВЯК 
м. Пізнай, заступник гол. предсідника 
Ґеновефа Жеребняк, заступниця гол. предсідника 
Р. Слободян, головний касир 

ЗДА Й СССР 
погодились щодо 

0БМШУ ШФ0РМАЦІЯМИ 
Вашингтон. - Між З'сдине-

нимн Державами й COBCT– 
І:ЬКНМ Союзом прийшло до за-
адннчої згоди щодо виміни 

Інформації з різних ділянок 
протягом цього 1958 року — 
повідомляс американська пре-
са Переговори про це велися 
впродовж останніх 9-х тижнів 
у Вашингтоні між державним 
департаментом і совстським 
амбасадором Зарубіном, який, 
зрештою, в половині січня ла-
лишас свос становище, ВІДКЛИ-
каннй до Москви. Осягнене 
порозуміння стосусться таких 
справ: 1) обмін науковими 
інформаціями, щодо яких мас 
прийти ще докладна спеццфі-
нація, 2) обміц промисловими 
спеціалістами з ділянок мета-
люргії, автомобільного промн-
злу, гірництва, немічного про-
мнелу, радіо в ото. електротех-
нічного, машннового і плисти -
нового, 3) обмін делегаціями 
фахівців для студіювання до-
мобудівинцтва, міського пля-
вування та будови мостів, 4) 
обмін сільсько - господарськи-
ми фахівцями, врешті обмін 
культурно - освітніми діяча-
ии, студентами, артистами, 
журналістами й- спортовими 
дружинами. Переговори ве-
дуться ще про облегшення ле-
тунської комунікації та обмін 
виставами про користування 
атом осою енерГІСЮ ДЛЯ мнр-
ннх цілей. Зате не осягнено 
совптської згоди па припни ен-

ськнх родіо-передач, ані теж 
щодо обміну радіо-телевізій-
нймн передачами І фільмами. 
Совсти висловили теж „засте-
реЖення" проти америкаясь-
кого пляну влаштувати на 
Московському Ярмарку в 195S 
роді павільйон харчового ,,cy– 
пермаркету" (ясно, що це бу-
ла. б дуже неприємна больше-
ввцькому у р я д о в і сенсація 
для совстських громадян, які 
не мають уявлення про аме-
риканські харчові крамниці!). 
З офіційного американського 
д ж е р е л а .підкреслено, що 
осягнено щойно ,,н принципі" 
порозуміння, ЩО ЙОГО куди 
трудніше буте сформулуватн 
в детанлях. Це не буде договір 
про „свобідне суперництво 
ідей", як про це говорено на 
Женевській конференції „на 
вершинах", а про вможлнв-
леиня на приїзд до ЗДА кіль-
кохсот москалів і виїзд стіль-
КН сама американців до СССР, 
щоб познайомитись тут і там 
з досягненнями в тих самих 
ділянках знання і мистецтва 
Все ж, коментують часописи, 
цей навіть обмежений договір 
про пожвавлення зв'язків в 
ділянках науки, мистецтва і 
спорту, буде ,,переламанняи 
ледів" після того, як від часу 
подій на Мадящині настав 
повний застій в американсько. 
совстських взаєминах. Чи во-
но матиме які наслідки на по-

І літпчних взаемпнах — поки-
яя приглітігувоння амернкан- що невідомо. 

Мальта грозить зірванням 
зв'язків з Англією 

'1Ва;яетта.'-- НарляМеяТ Яаішо їх переводить англійський 
Мальті прийняв одноголосноІУРИД. передбачують закриття 
пропозицію, зголошену пре-
м'ером Дом Мінтофом, ЩО KO-
ли англійський уряд спричи 
нить безробіття для мальтан-
ських портових робітників, .то 
Мальта зірве зв'язки з Англі-
сю. Мальта є англійською ко-
лонісю від 1814 року, але мас 
широку автономію з місцевим 
урядом і парламентом. Ціле 
населення трьох невеличких 
островів на Середземному мо-
рі, з яких найбільший острів 
Мальта, положений за 60 
миль на південь від Снцилії, 
нараховує 314,000 осіб. В ан-
глійських доках у Валетті 
п р а ц ю є 14,000 робітників. 
Останні ощадностеві реформи, 

І мальтанськнх доків, лцо бу-
ло б великим ударом по насе-
ленню тієї країни, тям паче, 
що після втрати Англією Су-
езу й Цейльону та у зв'язку 
з неспокоєм на Кипрі — 
Мальта є найважливішою 
морсько - летунською базою 
Англії на середземноморсько-
му шляху на Схід. БЄЗПОСЄ' 
редньою причиною ДО ТІЄЇ ГО-
строї мальтанської парлямен-
тарної резолюції став лист 
англійського міністра полоній 
Леннокса Бойда до мальтан-
ського прем'єра Мінтофа, в 
якому англійський мікістер 
твердить, що Англія не мас 
обов'язку дбати за стан за-
ті)уднення мальтанців. 

ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ УНС 
РОЗГЛЯНУВ І ВИРІШИВ РЯД 

АКТУАЛЬНИХ СПРАВ 

В АМЕРИЦІ 
л ЯСшгівоиа Силова Академія,' ф Канадівтькмй дмтртпммгт 

” Ann.uvfl в і іпаїлі але Іміґрадії обрахував, що цього 
яка зваходитвСЯ в.Ізраїлі, ff^, у"коло g ^ f t ^ 1з 3ДА пе-
Управа якої міститься в ию іресмяяося д о Канади. В 1956 
Иорку. в неділю 5-го січня від- році ІЗ ЗДА виїхало до Канади 
значить колишнього президента 9.777 осіб. Минулого року кана-
ГЧооі С Трумана своєю нагоро- діАськнй уряд вислав до ЗДА 
ПОІО — бронзовою статуеткою урядовців, щоб з а о х ц . ч у в а -
ХГПАЛЙЯ який дістає 10 ЗаповІ-Ьн американців виїжджати до, 

Вожи" - - за ..духовий Канади, бо досі на кожних лей 
вклад в справу поступу люд-
ства" і за ..працю для Ізраїлю 

л Віие-арезякгкт Ричард М. 
Щиеом заявив журвалістам^о 
державний секретар. Джан Фос-
тер Доллес - - це.„няйпродук-

трьох (.:ІН.ІЛІЙЦІІ!, які переселю-
валися до ЗДА. тільки один 
американець виїздив до Канади. 

ф Державний секретар Джая 
Фттер Доллес в окремому листі 
відзначав 63-річного негра Віль-Т тивяіпшй дипломат в новій аме- яма Дж. Келлі. який 39 років 

ояканській історіГ' Одночасно^ працював у його департаменті 
демократичний сенатор Естес'ях посланець. Свою, працю по-
КІ(Ьовср сказав, ЩО .Доллес яв чав Вільям Келлі 28-го грудня 
роадкіс теперішніх подій у світі.; 1918 року і працював під 11-ма 
і добре було б для вас і вільно. І державними секретарями. 31-го 
го світу якби вів залишив свос грудня вЬі відходить на емери-

'туру. 

вій, спеціяльно конвенційній 
кампанії, яка буде проголо-
шена офіційно в черговому 
числі „Свободи", прнзнасться 
такі самі яагорЬдц за органі-
заційні успіхи, як і в тіпькв-
що закінченій кампанії. 

4. Ствердивши, що впро-
довж останнього чверть року 
всі нові касові впливи УНС 
в сумі 5417.000.00 були ін-
вястовані в гіпотеках (морге-
джах), рішено продовжувати 
т.іку встановлену Головним 
Урядом УНС інвестиційну по-
літику, маючи при цьому на 
увазі кожночасннй стан еко-
номіки країни і тенденції її 
розвитку, отже і звертаючи 
увагу на добірність гіпотек. 
Крім того, впродовж того са-
мого часу закуплено також 

постановами статуту, 24-ту) канадійськнх бондів за ^05,-
Головну Конвенцію УНСоюзу, 1000, як покриття на забезпе-

Джерзі Ситі — Минулого 
понеділка, ЗО грудня 1957, тут 
у приміщеннях головної кан-
целярії УНСоюзу відбулись 
чергові наради Екзекутнвно-
го Комітету цісї організації, 
розглянувши та вирішивши 
ряд важливих справ. В нара-
дах взяли участь гол. пред-
еіднні; Д. Галичий, заст. ГОЛ', 
предсідника М. Пізнак та гол. 
касир. Р. Слободян, а четвер-
тий член Бкзекутивн, заступ^ 
ниця гол. предс. П-НІ Ге нове-
фа Жеребняк, що не могла 
бути првявиа на нарадах з 
уваги на фізичну яедислози-
цію, телефоном висловила 
свою опінію в поодиноких 
справах. Із важливіших проб' 
лем розглянено і вирішено: 

1. Проголосити, ЗГІДНО З 

„Ню Йорк Тайме" проти советської 
демагогії й імперіялізму 

що мас відбутися в Клівленді, 
Огайо, з кінцем травня 1058. 

2. З кінцем грудня закінчй-
ти однорічну передконвенцій-
ну кампанію організації но-
внх членів та в січневому чи-
елі „Трибуни УНС" проголо., . н а й б л н ж . 
сити її остаточні висліди і „ л „„ „^.^„, „ :„ 

ку грамот, виданих членам 
УНС в Канаді. 

5. Вирішено ряд проблем, 
зв'язаних з виданнями УНСо-
юзу, з осілістю УНС „Союзів-
кою", зокрема з,підготовою 

чому сезоні та ін. 
Нарадами проводив гол. 

предсідник Д. Галичий. 

підсумки. 
3. Негайно проголосити но-

ву, вже конвенційну організа-
ційну кампанію, що повинна 
тривати від 1-го січни д о 30- Д е п а р т і ш в и т оворо„, 
го квітня 1958 року та ціллю ДОМЛЯСф ^ З1.п ^ZLH1957 p. 
якої буде дати в подарунку. ЗДА маля закордоном (не вра-
найближчІй конвенції УНС, ховуючи американських терито. 
яка відбудеться з к і і щ е м , Р Д ^ п с с І я с ^ ь 7 4 8 ^ 3 гійсь. 

w.„. ^^,,. j . „„х нового персоналу, між ними 
травня в Клівленді, о о д а й ( б у л о М ( 3 7 6 нсамериканськях 
1,500 нових членів. У цій но-' громадян. 

Ню Порк. — Відомий аме-
рикаиський щоденник ,.Ню 
Иорк Тайме" у своєму редак-
ційному коментарі, напнсано-
му з приводу азійсько - афрн-
канської конференції в Каїро 
п. н. „Московський скляний 
палац", підкреслив демагогію 
й облудність СОВСТСЬКИХ ВН-
ступів і пропаганди иа цій 
конференції, зокрема совстсь-
ких вимог незалежности для 
різних азійських й афрнкан-
ських народів і гасел таких, 
як Альжирія для альжнрців. 
З таким самим правом — 
стверджується в згаданому 
коментарі — можна nponary– 
вати гасло Узбекістану для 

узбеків, Казахстану для ка-
захстаиців і т. д. Якщо Moc– 
ква справді с таким протни ни 
ком імперіалізму, то чому во-
на не дасть незалежности кра. 
їнам і народам, завойованим 
російськими царями і їх иа-
слідником Сталіним ? Невже 
не заслуговують на свободу 
разом з азійськими і африкаи-
ськими народами такі народи, 
як латвійці, литовці, естонці, 
українці, білоруси, молдава-
нн, вірмени, грузини? Закін-
чусться коментар заввагою. 
що й азійські та африканські 
народи не с такі наївні і не-
свідомі правди, як це могло б 
здаватися Москві. 

В Ізраїлі криза уряду 
Єрусалим. -- Ізраїльський 

уряд Давіда Вен Гуріона по-
дався до димісії внаслідку ие-
можливостн узгідннти гострий 
спір, що виник у зв'язку з 
плином Бен Гуріона вислати 
спеціяльну політичну місію до 
Західньої Німеччини, з якою 
Ізраїль не мас дипломатичних 
взаємин. Бен Гуріон зажадав 
був, щоб два міністри з лівої 
партії Ахвуд А вода, які зра-
дили той плян прем'єра пресі 
і викликали цим публічну 
сензацію, подались до димісії. 
Вони відмовились, а мернто-
рнчно проти того пляну Бен 
Гуріона Висловилась ще пар-

коаліція розлетілась. На 120 
послів ізраїльського парля-
менту Бен Гуріон, який з дво-
річною перервою ввесь час 
існування ізраїльської держа-
вн був ЇЇ прем'єром, розпоря-
джас акуратно 61 послом, 
отже одним голосом більшою 
ти. Сподіваються, що він 
включить до урядового бльо-
ку невеличку партію релігін-
них ортодоксів, щоб мати 
тривкішу більшість. Названі 
вгорі дві ліві партії поруча-
ють строгу „невтральність" 
Ізраїлю і противляться зв'язу-
ванню Ізраїлю . з західнім 
бльоком НАТО, як теж затіс-

Комуністи ПЛАНОВО підготовляють 
захоплення влади в Індонезії 

Агенція використовує тепер 
ту брошуру, що її автором с 
Діпа Нусантара Айдіт, гене-
р:і.-:і.ннн секретар комуні.-тич-
ної партії Індонезії, щоб вка-
з^,вaти на дволичну роботу 
комуністів: своїх членів вони 
ВИШКОЛЮЮТЬ у ПІДРИВНІЙ Гір:і-
ці та приготовляють їх до 
зроблення перевоіюту, а на-
зверхі перед народом притво-
ряються льояльвнми режимо-
ві громадянами, з якими тре-
ба „співіснувати". Комуністи 
становлять тепер другу най-
енльнішу партію в Індонезії. 
В теперішньому протигол-
ляндському рухові опановані 
комуністами робітничі ради 

Якарта. — Комуністична 
партія Індонезії ще в грудні 
1955 року видала в Індії бро-
шуру, призначену для своїх 
членів, в якій докладно вка-
зано шляхи, як помалу під-
готовитн захоплення влади в 
свої руки. У цій книжці ГОВО-
рнться докладно цію насичу-
вання своїми члінами рядів 
Націоналістичні партії, .яка 
тоді було прикладі, про. під-
рввну роботу ^"різних органі-
заціях, про підготовлювання 
робітничих організацій до за-
хоплювання в свої руки різ-
них фабричних об'єктів у від-
повідний мі мент та про шн-
рення хаосу, що його треба 
використати, для своїх цілей. 
Американська Інформаційна 

тія Малай, також приналежна нюванню взаємин з Західньою 
до урядової коаліції Тому ця ; Німеччиною. 

У СВІТІ 
9 В Італії святковано 27-го родна преса, ласа на такі „сен 

грудня ц. р. 10-рІччя проголо. сацИ", 
шеннн респіЧ5ліканського уст-
рою. З цісї нагоди президент 
Днюванні Г р о и к і проголосив 
звернення до парлямеиту, а ок-
рему заяву оприлюднив італіЛ-
еькип уряд. „Батьком" ітвл1йеь-
кої конституції г. 80-річиий Mey– 
ччіо Руїні, який був головою 
75-члеиноІ конституційно! комі-
сіі Націонвльного З і б р а н н я , 
скликаного після того, як іта-
лійі'ький нарід у плебісциті ви-
. ловиш н проти монархії - за 
республіку. 

ф Аіа-хаи. новий 21-річний 
лідер 20-Цільйоновоі секти із. 
малітів посварився з своєю ма-
тір'ю. яка виступила проти його 
бажання одружитися з 17-річ-
HQIO мехіканською красунею, 
Сйльвігю Касаблянха. Обидві 
родини були присутні на леше-
тарських змаганнях в Кіцбіхелі, 
в Австрії. Аґа - хан раптом від' 

захоплювали в свої рукн гол. lx irt' сам-одйи до Швайцарії. На 
ляндські фабрики і банки. 'цю тему розписується міжна. 

Ф У ВолгаріІ постав гострий 
фермент серед письменників. 
На літературному зібранні кіль-
:-:а чільних письменників крн-
тикувалн партійну цензуру і 
називали „догматизм" гіршим 
за „ревізіонізм". Комуно-болгар. 
ський часопис „Літературний 
Фронт", під диктатом партійно. 
го секретаріату, назвав тих 
письменників „ з р а д н и к а м и 
м а р к с и з м у " . Проти пнсь. 
менннків сподіваються penpe– 
cift. 

ф У Бельгійському К о н г о , 
в Африці прн аналізі води в 
так званому Зеленому Озері. 
французькі й бельгійські лікарі 
знайшли цікавий міхроб, з по-
міччю якого можна продукува-
ти антиревматичну вакцину. З 
Парижу відлетіла до Конто на. 
укова експедиція з участю кіль-
кох Видатних мікробіологів І 
бактеріологів, щоб дослідити цю 
справу. Назване озеро лежить 
иа висоті 12,000 стіп. 
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ВАЖЛИВИЙ РІК 
Світ і ми з ним. ставимо перший крок у новий, 1958-іііі 

рік нашої християнської ери, маючи в душі і мислях той 
самий великий знак запиту, що завжди стоїть перед маи-
бутнім': що буде? Правда, доба ворожбитів і астрологів про-
минула. а проте кожний з нас хотів би бодай,здогадом від-
хилнтн краечок заслони, якою відгороджено невідоме зав-
тра від. відомого сьогодні, щоб заглянути в те завтра. Інше 
діло, що не треба бути ворожбитом, щоб на підставі кон-
кпетмкх фактів минулого робити логічні висновки на май-
бутне. І саме від таких висновків роїться в новорічних пи-
даннях газет, посланнях державннх мужія та заявах anan– 
ців і спеціалістів.. Усі вони, базуючись на досвіді -минулого 
та на існуючому фактичному стані, намагаються визначити 
-бодай загальні межі дальшого політичного, господарського, 
науково-культурного та кожного іншого розвіггку. 

У цих загальних новорічних здогадах і передбаченнях 
варто звернути окрему увагу й на Деякі наші справи! справи 
нашої амернкансько-української спільноти. 

Очевидно, що' найважливішою американеько-українсь-
кою подією в цьому новому роїц буде проголошена в цьому 
ж числі на іншому місці вже 24-та з черги Головна Конвсн 
ція Українського Народного Союзу.,, Важливість цієї події 
наявна. Цс ж бо збирається нгчівищс законодавчу тіло ор-
ганЬяції. що с основою Американської України. Конвенції 
УНСоюзу відбуваються, як ВІДОМІЇ, щочстірн роки, і па них 
понад нівтнсЯчі репрезентантів організації; яка иарнхояуч: 
тепер понад 72,000 членів, мак понад 20 мільйонів доларів 
майна і необнятий жадними цифрами ідейний та моральний 
капітал проведеної впродовж 64 років свого існування праці 
— розглядатимуть упродовж тижня стан ц'и:ї органілаціі, ви-
беруть на найближчих чотири роки новий й найвищий npo– 
від, встановлятьнові на г. рм ми і дальший праці і лилшшихь ио 
ві завдання. А від цнх завдань залежатиме дальшим po:uui– 
ток та дальша доля самого УНСоюзу і всієї, нерозривно зв'я 
завої з ними української спільноти в Америці й.Канаді та їх 

. вклад у загальний розпиток, зокрема в розвиток-української" 
визвольної справи. 

Це останні; буде наголошене фактом, що конвенція під-
будеться тоді, як українці у пільиому світі явно, а на рідній 
землі таємно відзначатимуть 40-ліття з того часу, коли ук 
раінськнй нарід передрішував „однині вощино" жити у віль 
ній, ні від кого незалежній, суверенній Українській Д^рж.ївї. 

'Конвенції Українського Народного Союзу, від тієї, пам'ят 
ної першої уетвіїовчої-конвенції-в^ень-пБатіііпг-гвоєг краН 
Іни", 22-го лютого 1894-го року, коли вперше на амерпка'нсь-
ній землі пролунали слова українського національного гнм-
ну, завжди були подіями першої вага. Наймнркантнішнм до-
нчзом того могла б послужити попередня, 23-тя конвенція у 
Вашингтоні в 1954-му році, під час якої виступало 16 пред 
ставників Конгресу j Уряду. Тим то і головно під знаком цієї 
нової конвенції УНСоюзу починаємо 1958-ий рік. 

Крім конвенції УНСоюзу, матимемо п цьому році ще 
конвенції двох інших братерсько-.іапомогових організацій. 
як і загальні з'їзди двох наших центральних репрезентацій 
Українського Конгресового Комітету і Злученого Українсь-
кого Американського Допомогового Комітету. Іншими сло-
вами можна сказати, що в цьому. 1953-му році нч конвен-
ціях, з'їздах і конгресах наших центральних установ вся 
Американська Україна перевірятиме свою працю, жтанов-
люватиме плянн на ближче і дальше майбутні: -пі внбира 
тим є провід, який ці плянн повинен здійснювати. 1958-ий 
рік буде для нас. американських українців, таким, роком, як 
лим є для всієї Америки кожний той четвертнії рік. у якому 
вибирається президента країни, отже направду важливіш 
роком. 

Ясно, що в такому році ми повинні розгорнути всі свої 
сили та використати всі можливості, що їх маємо, щоб цей 
рік став для нас важливим не тільки самими подіями, але 
й успіхами. Це бо насамперед від нас залежить, з чим ми 
прийдемо на конвенцію УНСоюзу чн іншої організації, з 
чим прийдемо на Конгрес Американських Українців, на за-
гдлькі збори ЗУАДКомітету і що на цих конвенціях та кон-
гресах зробимо й вирішимо в користь нашої спільноти і на-
гаої української справи. Рік тількиїцо ПОЧИНАЄТЬСЯ, але час 
швидко минає, отже, не гаючи н хвилини, треба братися до 
праці, планувати І вже - кажучи загально — починати вн-
хористовуватн ті великі можливості; що їх лає лам цп вс-

у лика країна і її незрівнянна система. Саме в цьому аідно-
іиенні бажаємо всім якняйкращих успіхів з початком цього 
нового-календарного року. 

РІК 1957 У МІЖНАРОДНІЙ ПОЛІТИЦІ 
Весь минулий рік, як і по-

іередній, проходив під зна-
ком дальшого змагання між 
чільним світом та агресивним 
комунізмом під кермою Moc– 
кви. Цей змаг був ще важчий 

- на жаль — позначився! 

пропаганди, так і реальних 
політичних впливів.. Через те 
ще..більше зросло "напружеи-
ня у широкому світі. всупе-
реч постійним закликам до 
миру, роззброєння і „співіо 
нування". 

Розпочався 1957-ий рік у 
важкій атмосфері безпосеред-
ньо після двох великих за-
хідніх поразок з листопада 
попереднього року: розгрому 
мадярської революції та ан-
глійсько-французької воєнної 
авантюри проти Єгипту. Щ о б 
залагодити незгоду в захід-
ньому фронті у зв'язку з- ті-
єю англо-французькою ви-
правою, - наприкінці' березня 
1957 р. през. Айзенгавер і но-
внй - після ДИМІМ і Антони 
їдена - - англійський прем'ер 
Геро.ТД МеКМІЛЛеН ПОТВСРДН-
ли на Бермудській конферен-
цп .тривкість союзу ЗДА й 
Англії. Проте, престиж Захо-
ду був послаблений. Совєти 
не тільки Не поступились ані 
на крок у справі Мадяр”іини, 
але ступнево здобули алррба-
ту на брутальну політику 
на Мадярщині від первісно 
невдоволеннх комуністичних 
проводирів Польщі. комуніс-
тичного Китаю і Югославії. 
Водночас посилився. МОСКОЯ-
ський іі)юпаґанднвннй похід 
проти ,.аяхіднього імперіяліз-
му" в азійських і африкансь-
ких країнах. Вправді не вдав-
-я просовктський державний 
переворот в .Йорданії, і моло-
ДИІІ КОРОЛЬ ГуССЄЙН-у ПОЛО' 
енні квітня тимчасово закрі-
пив свій режим, зате в сусіда 
ній Сирії у полонині серпня 
ПіЮСОВЄТГЬКІ військовики за-
хопили фактичну владу' в 
державі, яка стала новою цсн-
'-. алею впливів Москви на 

4^редвій)му^^ойп^с^Ііоаів^ 
дістала монополь на поста-

(чання зброї - і—п 
допомогу. 

Перевівши в серпні”мин. ро-
ку успішні спроби 3 МІЖКОН-
тинентальннмн ракетами. Со-
чети відчули себе настільки 
цільними, що, навіть не роз-
глядаючи докладно західиьо-
"О п'чн:кту. про міжнародне 
ючбікм:ння, відкинули ного 
і цілості з початком вересня 
ча Лондонській конференції 
Звос непрнмирлнве, зачіпливе 
і напастливе становище вони 

у іцс більшій мірі проявили 
на осінній сесії Генеральної 
Асамблеї Об'єднаних Націй, 
па якій відмовились від даль-
шої участи в новій Комісії у 
"правах роззброєння, поки та 
Комісія не включає членів, 
що їх бажає собі Москва. Вод-
ночас Совєти стосували весь 
минулий рік дворейкову ПОЛІ-
тику: шантажу, погроз, поси-
ЛСІІОГО збрОЄННЯ І НЯКЛЄПНИ-
цької пропагвнди. з одного 
боку, та щораз нових закли-
ків до „співіснування", до 
нової конференції „на вершн-
нах". до затіснеиня кторго-

Ярос.іав Курдпднк 

б-дотримання такої умови,-і 
не хотіли погодитись на шш-
пинення дальшої продукції 
атомового матеріалу для 
збройних цілей. 

З початком жовтня минуло. 
го року самопевність Совстів 
ардеда, до. небувалої висоти, 
коли їм вдалося випередити 
Америку в вистреле'ині п р-
шогр иітучного сателіта Зеаг 
лі. Через МІСЯЦЬ ПІ. .111 Т..ГО 
вони вистрелили другого са-
теліта. Ці совітські „спутні-
кн" далн Москві величезний 
пропаґаидивнпй матеріал для 
евіюпейських сатслітних і 
азійсько-африкаиських наро-
дів. Водночас воші вказали 
на реальну загрозу для За-
ходу від посідання Совстамн 
таких сильних далекосяжних 
ракет, що їх можна викорис-
тати у міжконтинентяльній 
війні. Заалярмовані розвит-
ком подій англійський пре-
м'ср Мекміллен і през. Ай-
зенгавср відбули наприкінці 
жовтня концЧеренцію у Ва-
иіннґтоні. на якій вирішили 
перевести з'їзд прем'єрів та 
міністрів закордонних, вііи ь-
кових і фінансових справ 15-
ох країн НАТО. Такий з'їзд 
відбувся в половині грудня 
минулого року в Парижі з 
участю през. Айзенгавера та 
з прийняттям постанови про 
влаштування ракетних баз в 
Квропі, але одночасно й пію 
викорнотання нових можлн-
востей для переговорів з Со-
вєтами. Соціяліетнчні прем'с-– 
ри Норвегії і Данії вилама-
лнсь із с'олідапного погляду 
щодо необхідности ракетних 
баз в усІ.Ч країнах НЛТО. Ві'с 
ж Деклярація принципів. иро-
голошена Паризьким з'їздом. 
стала подекуди противаг.н. 
для звернення, що його н'а-
прнкінці листопада проголо-
еилн в Москві-всі комуністнч-
н; паїггії, за вийнятком-ЮГО-
славської. про цілі, й-мстодн 
комунізму. 

Наймаркантнішою ригою 
пнутпіганьосовєтеької політн-
ки було вперте намагання 

евою -владу. Що йому н w– 
арсмсуЦуимш!—Нравдаї—npwwMMiM'Ha– 

ним у травні минулого року 
децентралізація управління 

ПРОСИТИ РЕФОРМУВАННЯ МІЛІТАРНОЇ 
СИЛИ ЗДА 

НАЙВАЖЛИВІШІ ПОДІЇ У -1957 Р. 

вельник і культурних^ взас-
мин - з другого. У своїх за-
кликах про негайне припи-
нення атомовнх дослідів вони 
постійно промовчували пвтан-
ня контролі, яка гарантувала 

Цілий світ опинився під 
своєрідною пресісю поспіху. 
простри маліють, ' віддалі 
скорочуються, і людство не 
вгилі перевести з відповідною 
швидкістю 'змін у таких важ-
ливих справах, як воєнні до-
ктрийи, стіїатсгічиі засади та 
політТічТйїі^е^юрмїіГІ тому суТ 
часини світ перебуває в napa– 
доксальному положенні. З од-
ного боку людство, заволодів-
ши- атомовою енергією, діста-
ло в свої руки недосяжні досі 
будуючі та руйнуючі можлп-
вості, а з другого воно все 
-це тупцює на перестарілих 
засадах і притримується різ-
нпх правил, які вже nepecra– 
ють зобов'язувати І виходять 
з-під контролі. Людська мен-
т ільність не венлі достосува-
тися до всіх тих ЗМІН, ЩО і х 
принесли останні роки, люд-
ська винахідлнніггі. немов Си 
переросла спромогу )юзпоря-
джати усім тим і змушує нгі-
-здрганяти втіїаченс. З особлн-
ВОЮ СИЛОЮ ВСІ ЦІ ЗМІНИ ВІДНО-
слться до мілітарної ділянки, 

і ставляючи, — як висловлі-.)-
ються військові знавці — ба-
гато справ коміть головою . . . 

Відмирають або почнуть не-
зпбаром вшмнрати великі 
(Зльоти з важкіїмп. бойовими 
кораблями, велетенські рада-
рові мережі, побудовані кош-

JTOM сотень мільйонів доларів, 
летунські ескадрильї з десят-
ками тисяч літаків найрізно-
іюдніпіого бойового призна-
чеиня або великі моторизояа-
ні з'єднання, що стають.важ-
кнм і нсповоіютним балястом 
для швидких і елястичних бо-
нових ^аневрувакіїї-^ьогодиі 
провідною засадою усіх біль-
щих держав є — якнайкра-
ща оборона, пристосована до 
всіх стратегічних змін і тсх-
нічних досягнень, але позмо-
зі в рямцях такого бюджету, 
який не спихав бн державу 
до банкрутства. 
^JL^MAnJflfi. тсдсі 
гліівагітраїш в тону "напрямі; 
Щоб підсилити загальну обо-

ОВСТСЬКОЮ ПРОМИСЛОВІСТЮ .РН-
кликала. частинний господа Р-
гький хаос. їй., його внкорис-
ті.:п противники Хпущояа я 
партійному апараті. Але він 
ІУМІВ розправитись з ними: 
на початку липня домігся nu– 
чинення а партії і з усіх яід-
повідальних становиш MLICH– 
'"^вя. Молотова Кагановіча й 
Шелілова. - А в жовтні мину-
лого року позбувся також по-
тенціяльного суперникя В ОСО-
бі мапшала Жукова. якому у 
великій, мірі завдячував свою 
перемогу над вищеназваною 
внутрішньою опозицією. Сьо-
ГОГІН,І Хрущов є безконкурен-
ційним червоним царем, який 
щораз виразніше ступає слі-
дами Сталіна. 

Огь так минулий рік npo– 
ходив під знаком загострено?, 
холодної війни. Під пражЬн-
ням совстських технологічних 
і пропаґандивних успіхів За-
хід отрясся з атмосфери само-
вдоволення. З я п овідається 
збільшення зусиль в ділянках 
зброєння і наукових дослідів. 
Хоч Об'єднані Нації виявили 
свою повну безсильність. роз-
в'язати конструктивно піюб-

і леми Альжиру й Кщіру. які 

рону країни у якнайбільш ра-
ціональний спосіб. Між іншим, 
дуже цікаві щодо цього по-
падії генерала Феллера, буп. 
найближчого . с п і вробітника 
генерала Мек Артура, Шефа 
ш т а б у п л и н у пан на 11,-и ГОЛОВ-
ній кяатнрі в операціях на 
Тихому океані..Ці поради зво-
дяться в загальному до того, 
щоб максимум грошей приді-
лити на-'повну модернізацію 
летунства через розбудову 
иайрізнородніших ракет, а ар-
мію і фльоту зреформувати 
так. щоб вони стали якнай-
продуктнвнішнми й найвидай-
нішнмн з уваги на їхню 
якість, а не кількість. 

є водою на млин союптької 
пропаганди про західній ,,ім-
ПСрІЯЛІЗМ та КОЛОНІЯЛІЗМ" І 
вносять дисонанси в ряди 
пльянтів, проте наприкінці мн-
иулого року з'явились ПОЗНЯ-
ги. ЩО обидві ці проблеми на-
блнжаються до мирної іюз-
в'язки. Коли балянс минуло-
го року для Заходу не дуже 
світлий, то все ж постава За-
ходу супроти Москви й між-
народного комунізму така, 
яка віщує, що 1958-й рік — 
буде кращий. 

Чимало інших воєнних ав-
торнтетів поділяють думку 
ген. Феллера, виходячи з за-
сади, що — з огляду на по-
яву ракетної зброї необхідно 
провести основну перевірку 
дальшої розбудови американ-
ськнх суходільних бал та ве-
летенської закордонної допо-
моги ,які могли видаватися 
дуже Корисними в минулому, 
ллє які, ве матимуть такої ва-
ікливости: В майбутньому. Во-
НИ о б р а х о в у ю т ь , ЩО п е р о б л о -
ні в той спосіб ощадності да-
дуть понад два'більйони до-
.4лрів . як і б е з ШКОДИ ДЛЯ з а -
гальиоі оборони слід буде пе-
рекннути на розбудову ракет 
і на розвиток воєнних дослі-
дів. 

Ті. від кого залежить су-
часна модерна мілітарна сн-
ла та її розбудова, шукають 
кожного придатного вниахо-
ду і слідкують за всіма інфор. 
маціями , які могли б піднсс-
тії й підсилити американську 
національну оборону. 

З невеликої брошури,, яку 
видав „Оффіс ; оф тскніксл 
сервіс" під заголовком „Фсктс 
ебавт те иойшенел інвентоїк: 
коненл". читачі довідуються, 
як то державні чинники за-
охочують приватних дослід-
ннків і винахідників, подаючи 
їм різні сугестії, в чому най-
більш зацікавлений департа' 
мент оборони. У згаданій кнн-
жці подасться цілу низку по-
бажаиих винаходів, які ма-
лн б вдосконалити або піднс-
сти воєнну силу в усіх мож-
ливих варіяціях. Деякі з них 
варто хоч бн коротко nepeno– 
вісти з думкою, шо може н 
між українцями знайдуться, 
„добровільці", які' зацікав^ 

: І.(л цією справою: 
Ділянка електроніки :jBHHa– 

хід, який відвертав би або 
зіісншував радарові замішан-
нл (джеммінґ); і другий, який 
допомагав бн устійнювати 

iLy летунсе 
KltX бОЙОВПХ ф о р м а ц і я х , RO-
кпзутопн на екрані їхні іюз-
міри. 

Ракети, подорожі у коеміч-
них просторах, аеронавтика: 
Згущене падьнс, кількість 
якого можна, було б з точ-
ністю коитролювати. Мотори 
для ракет, які після виконан-
ня своєї місії могли б самі се-
бс нищити. Глушники для 
тур'.ннопнх моторів. Збірники 
для тільного, які не тріска-
лн б Під час вимушеного при-
чалу літака. Приспішення ле-
ту гелікоптерів та спрощення 
їхньої летної контролі. 

Механіка: Винахід для по-
сляблення відштовху при по-
сті)ілі з важкокалібрових гар. 
мат. Машини, що прокладали 
б легкі металеві мати на ім-
провіз о в а н н х летовищах. 
Прилад., що автоматично пе-
реноенв ^ би засіки з кільчап-
того ідроту, а також в разі 
потреби нищив їх. Малий апа-
рат для розморожування у 
к л і м а т и ч н и х умОВИНаХ Лрі : -
тнки і затяжного холоду. 

Хсмія: Речовина, яка иог-
ла б розігрівати механізм 
при температурі нижчій від 
точки замерзання. Сухі бате-
рії. які не затрачували б во-

і логости у температурах понад 
175 ступнів. Малі, але дуже 
сильні світляні набої. Фотоа-

У світі 
СІЧЕНЬ 

5 — Проголошення в Кон-
гресі „доктрини Айзенгавера" 
проти комунізму на Середньр-
му Сході. 

10 — Днміеія англійського 
прем'єра Антоні їдена. Гсролд 
Мекміллен наступником4. 
БЕРЕЗЕНЬ 

12 — Міжнародна поліція 
ОН переймає окупований Із-
раїлем обшир на Синайсько-
му півострові і в смузі Гази 

18 — Відкриття ЛондонсЬ' 
кої конференції роззброєння 

24 — Конференція ЗДА й 
Англії ва Бермудах. 

25 - Підписання 6-ма за 
хідньо-европейськнми держа-
ваші умови про Евратом і 
спільний господарський ри-
ЇГОК. 

29 — Відкриття' Суезького 
каналу для дальшого руху 
під контролею Єгипту. 

КВІТЕНЬ 
14 — Здавлений в Порда-

иії спроби лівого перевороту. 
ТРАВЕНЬ 

7 — Проголошення Xpy– 
щоанм децентралїзцції управ-
ліннлу совстською промислові' 
стюХ 

15 — Англія стала трс-
тьою державою, що мас 80Д-
неву бомбу. ” ” ' 

21 — Упадок уряду По 
Молле у Франції. 

ЧЕРВЕНЬ ' 
10 — Перемога Консерва 

тнвиоі партії у парлямснтар-
инх виборах в Канаді. 
ЛИПЕНЬ 

1 — Започаткування Між 

н;a j юд ного" Л”'софі зич ного Ро-
ку. . 

З — ..Внчн:щ-нн;і" З цсн-
трального апарату компартії 
групи Кагаяовіча-Молотова-
Малснкова-Шспілова. 
СЕРПЕНЬ 

17 - ilpocOBcJtcvK"ii"H"Tul^ 
ськовнй переворот В Сирії. 

26 — Проголошення Moc– 
квою успішної спроби З МІЖ-
континентальною ракетою. 
ВЕРЕСЕНЬ 

5 — П о с т а ч а н н я П о р д а я і ї 
зброї літаками ЗДА з уваги 
на події в Сирії. 

6 — Повна невдача Кон-
с^еренції роззброєння в Дон-
ftOHJ; 

10 — Початок совстськоі 
пропаґавдової кампанії проти 
Туреччини ніби в обороні Си-
ріі. 

15 - Перемога Коирада 
А д е н а у с - р а у и н б о р а х В З:ьхід-
ній Німеччині. 

ЗО — Упадок уряду Byp– 
жс-Монорі у Франції. 
ЖОВТЕНЬ 

4 — В и п у щ е н и й C o не. гам н 
першого „спутніка". 

1 6 — В і д пі д н і' ч К о р о л е в и 
Слисаветн П в ЗДА. 

25 — Конференція АЙЗСИ-
і-івера і Мекміллсаа у Ва-
шйнгтоні. 

26 - „Вичищення" мар-
шала Георгія Жукова, війсь-
кового міністра СССР. 

ЛИСТОПАД 
З — Випущення Совстамн 

другого чспутніка".. 
6 - : Фе і̂к:с Гаяр третім 

прем'єром, Франції лротягом 
іюку. 

22 - ЗЛзд комуністичних 
лідерів в Москві. Проголо-
шення спільної заяви. -̂

парат, який міг би робити 
знімки при місячному світлі 
Легкі, але підпорні на висо-

fxy температуру^ алкяжічіетяр 
ліі Речовина проти ржавіння 
металів, уживаних в летун-
стві. Мастила, які не розто 
ПЛЮЮТЬСЯ При ВИСОКИХ ТЄМПС-
ратурах 

ня: Беззвучні електричні ге-
ІиераториПТйотоТИйГчовіги. !Tô – 
тужні бульдозери з легких 
металів ,які мОжна..було б 
перевозити лпакамн. Віз. 
ЯКИМ м о ж н а бІГЛО б УСПІШНО 
перевозити вояків і боспрнпа-
сн в арктичнихітеренах. МІНІ-
лтюрні аларатіп які, залежно 
від потреби, могли б 0X0ло-
джувати або огрівати вояка 
щонайменше 6-5 годин. 

Пошукується також ноянх 
способів передавати"' вістки 
без уваги на ворога і — ноаі 
конспіративні методи шпигун-
ства. 

Воєнні фахівці стверджу-
ють, що вартість вояка у май-
бутньому залежатиме від то-
го, наскільки він буде підго-
тований для обслужування 
скомплїкова НИХ ВІЙСЬКОВИХ 
механізмів. За найбільші тру-
днощі у воєнній науці вважа-
сться факт, що під сучасну 
пору за відносно дуже корот-
кий час вояцькі резерви „ста-
ріються". За останні десять 
років деякі з них -утратили 
цілковито свою бойову вар-
тість і ва випадок війни бу-
л и б лише гальмом в осягнек-
ні лосиних цілей. І саме над 
цісю проблемою, якнайуспіш-
ніше „відмолодити" вояцькі 
резерви; ведеться'у ЗДА на-
полеглива праця. 

ГРУДЕНЬ1 

1 — Початок переслідував. 
ня 50,000 голландців в Індо-
незії у відплату за затркму-
ваиня Го'лляндісю Нової Ґві-
неї. rv 

10 — С о в с т с ь к а ,,мирна 
офензива" у зв'язку з аало-

іженнм а'їздом-HATQ. 

, У ЗДА— 
СІЧЕНЬ 

20 - Інавгурація Д. Д. 
Айзенгавера на другу каДен-
цію президента ЗДА. 

БЕРЕЗЕНЬ 
2 6 ' - Ревеляції в Сеяатсь-

кій комісії про гловжнваяня 
(Закінчення ва 4-іа crop.) 

РОСИСТА СТЕЖКА... 

Росиста стежха понад рікою, 
А в небі jopl - бери рукою, 
Бери pyKqra, даруй дівчині... 
Кус зозуля десь на ліщяяі. 
Кус зозуля на довгі літа, 
І перепілка до мене з жита: 
- Чому ти ходиш? 

Чому сумуєш? 
Тебе хтось кличе, 

хіба Be чусш? 
Спинюсь, хвилину 

одну постою. 
Хлюпоче-хвиля між осокою. 
Ніхто не кличе, і не гукас 
Туман нч' плечі мені яятяс. 
— Поглянь,'вже й зірка 

над гаси зійшла. 
Спішив до тебе, 

, 'ртти не вийшла... 
Мовчить золуля в зеленім лузі. 
Усе заснуло в усій окрузі... 
Росиста стежка понад рікою. 
Та но дістати зорю рукою. 
Вона далеко, далеко — знаю. 
Як серце тої, кого кохаю. 

ГР. КРИВДА 

ПОДІЇ З УКРАЇНСЬКОГО життя 
В 1957 РОПІ 

СГЧЕНЬ 
4 — Заклик Головного У-

ряду УНСоюзу в справі пе-
редконвенційної органі.чацпі-
ної кампанії з ціллю побіль-
шитн членство УНСоюзу до 
75,000 осіб. 

— Появилось 1 число ,.Be– 
селки". як окремого дитячого 
журналу,- у трьох кольорах. 

.7 Українці у вільному 
світі врочиста святкували Pia– 
дяо Христово. 
На 22 січня. 

18 ІІроф. Калим lUcpfiu– 
кінський, вилатнип укряїнгь 
кий ВЧРИИЙ, пом-р п Англії ч 
81 році життя. 

-11г - Український Koitr'po– 
совйіі Комітет піюголосіїв ?м-
яву я справі українсько-иоль-
4-ЬКОІЧІ КОРДОНУ. 

22 Українці' у вільному 
світі святкували скрізь (в ти-
жні від 20 до 26 січня) ЗП-ті 
роковини йроголошенип дор-

"жавної самостійностн і ,'ік ро-
ковини проголошення собори мч 
ности українських земель. У . .,j 
Вашингтоні в Конгресі npoae– 

тів і і:пискоіі Лмпроаін Ссни-
ший п Сенаті. Сенатор А. 
Смит зголосив відповідну рс-
золюцію. Було дев'ять ;WIIII– 
еів до lCoiirpecoBort) рекорду. 
8 цілому ряді міст і стейтів 
у ЗЛА (Ню Иорк. Ню Джер-
аі. Пенсилвенія. Коннектикат. 
9 мі'.-т в Огаііо, Массачузетс, 
ІІІнкаГо п І.і.ч.. j ін.) яід6у-
чнсь офіціііні „Українські 
Дні". 

І'гті.маїііі" Д;шило Ско-
імиї.-і,'.'-ькніі. ІТІЛОВЯ ГгтьмаН' 
'-(.копі Руху на чужині, помер 
s М! році життя у Лондоні. 

2К Загальні Збори НТІІІ 
у Іікі Норку. Головою обра-
нин просік 
Стоцькнй, 

л р Ромлн Смаль-

ЛЮТІШ 
7 - о 

КО.ІНІІІНІІІ 
аитатор 
ликіп v 

l-ji І І ' Т р о Н с р і у н . 
ЛМОІЛ-П.ІЬСІ.КІІП fti– 

для українців като-
Пімеччині і осідком 

v Ііер-йиі, номер н Ангорсько. 
ьяу ноі-колку п KpaciioapcbKo– 

і.'рпї. на насланні в Сибі-

26 Лу::а Ки:ія. представ-дено мблитви за Україну 
мит^юполит УПЦ Поан Теодо-j "нк УССР.”ї виступив л лай 
ііивцч.у Палаті Реиреллштац-Іливию иід адіюсию украшціві 

v вільному світі піюмовою на 
Генеральній Асамблеї ОН. 
БКРЕЗЕНЬ 

6 — Екзекутивний Комітет 
Конференції американців цсн-
трального і східньо-европсй-
ського походження, зложений 
:? 10-ох репрезентацій, відбув 
засідання у Ню Иорку, з як-
тивною участю українців. Го-
лова — литовець о. Бальку-
нас. 

П Спільна Академія НТ-
111 й У ВАН в честь Т. Шев-
ченка в Ню Норку. Шсвчен-
і::”.'і.і:і СВЯТИ В баГЯТЬОХ Гро-
мадах. 

0-10 Річний з'їзд Opra– 
ніааціїОбороин Чотирьох Сво-
Під України , в Ню Йорку. 
Голова пгнкр. Іван Вовчук. 

1в-2і ІУ сесія У Н Ради 
п Мюнхені. Вистучілення з 
УНРади ОУН полк. А.Мсльин-
ка. Голова УНРадн — І. П. 
Нагряннй, голова ВОргану -
М. А-. .1 н іццькі ї ; і 

23 Збори Д п р енційної 
Ради З У А Д К - T V У Фнладсл-
фії. 

ЗО Л-ті Зага.'іьні Збори 
хору „Думка" в Ню Норку. 
Голова — інж. А. Осадца. 

КВІТЕНЬ 
5 — Микола Данильченко, 

віце-міністер фінансів за Геть. 
малагу В Україні, номер у 

Покій, і. Н. П. в 71 іюці жит-
тя. 
. 13 - Засідання Ради Ди-
рек'торів УКК в Мю Норку. 

24 — Фестиваль Націо-
нальностсн „Довкола світу в 
Ню Иорку", в Карнегі Голл. 
з активнрю участю українців 
(хор ..Думка"). 

26 — рсд. В. Душник на 
авдіенції у президента Арґен-
тинн ген. Арамбуру в справі 
іміграції до Аргентини укра-
їнських втікачів. 

27 - Активна участь ук-
ряїнців в Парадах Льплльно-
сти на терені ЗДА.-

27-28 5-ий Зізд Об'і:д-
ипння українців революційно-
демократнчнпго, переконання 
в ЗДА (УРДП). Голова: Мін 
хайло Воскобійник. 

20 Звернення Марії Ско-
ропчдької-Моитрезор про пг-
ребрання „наслідчнх прав і 
обов'ялків" ^ п керівництва 
Гетьманського Руху. 

30 ІІ)чіі Щ останніх 10 
українських утікачів іа зп-
хідньої Enjmnn :іа зако-
ном РРА заходами ЗУАДК-у. 

ТРАВВНІ. 
5 — І'ригорін Д'орман, го-

ловннй секретар УНСоюзу. 
помер в Мейвуді, Н. Дж. , у 
62 році життя. 

- „Запоіюжська'Січ". 155-
шг Відділ УІіСиюау в Перт 

Амбой, Н. Дж., відсвяткува-
ла 50-річчя існування. 

S Активна участь Люд-
милн Коваленко (Івченко) у 
загальних зборах Авторської 
Ліги американських пнсьмсн-
ннків у Ню Иорку. - ” -

9-12 — Конференція пію-
водів Укр. Прав. Церкви в 
ЗДА і Укр. Грско-Прав. Цср-
квн в Канаді у Бавнд Бруку 
і Фнладслфії з участю 5-ох 
владик. 

16 - „Гетьман України -
Іван Мазепа'" - нова англо-
мовиа книжка Кларсиса А. 
Меннінга. вийшла з друку 
старанням і коштом УПСою-
зу. 

1S - Грсімадська нарада у 
Филаделфії делеґйтів цен-
тральних установ для скоор-
дннування допомоговпї акції. 

18-10 Святкувгіння в То-
ронто 25-річчя Українського 
Націоналки о г о Об'єднання 
(УНО) в Канаді, концерт, 
бенкет з участю полк. А. Мс-
льннка. 

19 50-річчя 25t-ro Від-
лічу УНСоюзу в Ню Ііритсн. 
Копи. 

10-26 Академії а нагоди 
19-х роковин смерти полк. С. 
Коновальця (23 травня 1938) 
і 31-их роковин смерти Гол. 
Отамана . Симона Петлюри 
(25 травня 1926). 

21 — ..З'їзд української д е 

мократії" в Ню Иорку для 
заснування Демократичного 
Українського Координаційно-
го Центру Америки (ДУК-
СА). 

26 — Фестиваль лісні І 
танцю Метрополітального Ко-
мітету Молоді в Ню Иорку. 

27-29 - Річні наради Гол-
Уряду УНСоюзу иа СоюзівцІ. 
Розподіл 18,500 долярів ва 
народні цілі. 

29 — Проф. Микола Гло-
бенко. літературознавець, пп-
мер в Мужсн біля Канн у 
Франції в 55-му році життя. 
ЧЕРВЕНЬ 

- Д-р Богдан Кобилянсь-
кий а дружиною, обоє лікарі, 
народжені в- Бразилії, гістьмн 
в українських громадах в 
'ЗДА, 

, - Вихід м о н ументальної 
книжки „Буковина, її минуле 
і сучасне", Париж-Филадел-
фія-Дітройт. 

1-2 — 10-та ю в і л е й н а 
Конвенція Української Право-
славної Ліги в Питсбургу. Го-
лова --- Богдан Гріщишив.' 

1 — З'їзд Українського Лі-
карською Т-ва в Амсрн-
ці, в Ню Иорку. Голова — 
д-р Ярослав Восвідка, 

1-2 — Річні наради Kpailo– 
вої Ради УКК в Ню Иорку 
(128 осіб). 

2 — Урочиста н а у к о в а 

конференція НТШ в Ню Пор-
ку. присвячена Вудію Вил-
сонові. 

8 — 8-мі річні Загальні 
Збори Об'єднання амернкан-
сько-українських ветерииар-
них лікарів у Шикаґо. Голо-
ва — Д-р І. Білоскурськин. 

8-9 - 7-й з'їзд Т-ва б. воя-
ків У ПА ім. Т. Чупринки. ГО-
лова — М. Грицков'яв. 

10 — У парламентарних 
виборах у Канаді вибрано до 
ф е д е р а л ь н о г о парлЯМСИТу 6-Х 
українців. Михайло Crap– 
Старчевський міністром праці 
в новому консервативному 
уряді Джана Діфснбсйкера. 

13 - 3-ій Конгрес Союзу 
Українських С т у дентськнх 
Товариств в Америці (СУС-
ТА) в Кливленді. Голова — 
3. Кравець. 

14-16 — 50-річинй ювілей 
парохії св. о. Миколая в Ши-
каго. 

16'—"Загальні Збори Ук-
раїнського Спортового Клюбу 
в Ню Иорку. Голова — мгрі 
Гаврилюк. 

- Відкриття пам'ятника Т. 
Ш е в ч е н к а робОТИ О л . A p x i l – 
псяка на Союзівці, 10.000 
приявних. 

16 — Посвячення сп. Се-
нишнном вугольного каменя 
під будову школи св. Юра в 
Ню Иорку на 1,600 дітей, tto– 
шгом 2 мільйони доларів. 

- Політична конференція 
амсрнканЬьішх приятелів А-
БН в Ню'Иорку. 70 представ-
нпків різних національних 
груп. 

21 - Річиг Збори УВАН в 
Ню Иорку. Голова — проф. 
М. О. Ветухів. 

- Я. Сгецько, голова АБН. 
на конференції Антикомуніс-
тичиої Ліги народів Азії у 
ТайпеІ на Формозі. 

23 — Відкриття в Глав 
Спей, оселі Робітничого Сою-
зу, пам'ятника Івана Франка 
роботи .Сергія Литвинснка. 

22-23 - ' ' і П-та к о й пенні я 
Організації Українсьісо-амери-
канських ветеранів на Сою-
зівці. Командант — Еміль 
Сеньків з Филаделфії, Па. 

24 - Д-р'В. і ал.-ш. голова 
ЗУАДК, вервувся з двотиж-
нсвої подорожі до Европн. 

29 — Відзначення в Ню 
Иорку 10-річчя станиці ЗУА-
ДК-ту в Ню Иорку. 

29-3(і і ' липня - Зустріч 
українців'Америки й Канади, 
Крайовий 'з'їзд СУМА. 

ЛИПЕНЬ 
4 - Д-р Ол. Тнсовський, 

основний Украпюького Плас-
ту, прибув з Від нл до ЗДА й 
Канади, 

7 - BeHAef-зустріч ОДВУ 
в Ню Иор'ку' з участю полк. 
А. Мельїшка, 

t 
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70-МЧЧЯ Д-РА- ОЛ. МАРІТЧАКА 
Вшанувати ад життя, а не 

щойно по смерти — ось пра-
вильна засада. 9 відношенні д о 
видатних громадян. Цісю заі-
садою керувався дітройтськнй 
В ідд іл Т-ьа У.ф. Правннкш, 
ПрнсВЯТНВЦЩ сніп 1-ШНЙ rir.:i– 
л ю д н я й виступ 70-річчю ВІДО-
мого громадського діяча, а д -
воката д-ра Олександра Ма-
рітчака. Відділ тільки недав-
но заснований. В тимчасовій 
його управі с : адв. Зап літний 
( г о л о в а ) , ^ д - р ' Д у ж и й , д -р 
Чавс, Д-р Квітковський,^мгр. 
Кудрнк і мгр. Рижий. Треба 
завважити, що д е б ю т Відділу 
Т У П перед ширшим грома-
дянствоїс Дітройту з бажак-
ням в і д з н а ч и т и . в а ж л и в и й 
етап життя і трудів одного з 
найстарших колег - юристів, 
лишив добру пам'ять в учасу 
ннісів бенкету, що відбувся ЗО 
листопада ц. р. 

Д - Р О. Марітчак народився 
18-го вересня' І887 р. в Стрию, 
ВЧИВСЯ В і-і М пазі і В ЯСЛІ, ПІСЛЯ 
чого студіював право у Львові 
і в Г р а д у , а ф ілософію в В ід -
н і . Титул доктора права добув 
у 1911 р. у львівському уні-
верситеті. В - 1 9 1 8 р. відкрив 
адвокатську канцелярію в 
Вудках к. Львова. В рудець-
кому повіті був чинний, в Л и -
стопадовім Зриві і став з ви-
бору повітовим комісаром у 
Рудках . У грудні .1918 внбра-
и о його членом Укр. Нац. Р а -
д н в Станиславові з округа 
Р у д к н - Комарно. Після поль-
ської офензивя в травні 1919 рехт ін Европя" та наукові 
р. виїхав д о Відня, де став 
радником Військ. - Санітарно! 
Місії при Посольстві У Н Р . Ко-
л н Місію зліквідовано, перей-
шов д о Уряду З У Н Р яа"'еміґ-
рації. остаявьо в характері 
начальника Відділу при Д е р -
жавнім секретаріаті Внутр. 
Справ. Як СПІВОСН0ВЯНК—Лахг 
У к р . Т - в а Ліги"Надій 1 г о л о в -

' Ний його секретар б у в делега-
том на "конгреси "і засідання 

Гол. Ради Міжнар. Унії Т-в 
Ліги Націй в .Мюнхені, Празі, 
Будапешті, Відні І Ліоні. По-
вернувшнсь у 1923 р. д о Льво-
ва, д -р Марітчак посвятився 
адвокатурі. З листопада 1923 
р. став професором міжнарод-
я о г о права в Укр. Тайвому 
Університеті у Львові (1923-
1926) . Я к член Укр. Hap.-Tpy– 
дової Партії входив у прези-
д ію її, а з 1925 р. буя членом 

У НДО і ввійшов у його Цент-
ральний Комітет. В і д У Н Д О 
був учасником КІЛЬКОХ KOH-
гресів національностей ( Ж е -
нева, а в 1938 р. Стокгольм). 

В Союзі Укр. Адвокатів д-р 
Марітчак належав д о виділу і 
ДО КОЛеГІЇ ОборОНЦІВ ПОЛІТНЧ-
ннх в'язнів і заслужився, ва -
ступаючи зчаста в ролі прав-
Ного оборонця в політичних 
процесах. В адвокатській Па-
латі у Львові б у в ' дисциплі-
нарням речником і членом іс-
пятової комісії д л я адвокатів 
у Львові. 

Під час 1-шої совстської 
окупації Галичини назначено 
д-ра Марітчака керівником 
катедри міжнародного права 
в львівському держ. універсн-
т с т і а відтак доцентом. З а ні-
мецькнх часів, у липні 1941 
p. , був він коротко головою 
Львівського Обласного Управ-
ління. 

В Німеччині, лк діючий ад-
вокат, виступав він оборонцем 
у карних справах перед амер. 
військовими судами в Авґс-
бурзі , водночас викладаючи 
міжнар. право в укр. Високій 
Економічній Школі в Мюнхе-
нї. В 1949 р. поселився в ЗЛА. 
в ДітройтІ, д е бере участь у 
грон, житті. 

Згадаємо ще часті виступи 
д-ра Марітчака н а сторінках 
преси, доповідь, виголошену 
на Міжнар. Конгресі НацІо-
вальностей в Стокгольмі в 
1938 р'.”п. н. „НаціоналІТЄТЄН-

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Діттюйт Ніш. 

праці, предложені ректорато-
ві Укр. Д е р ж . Університету у 
Львові („Питання пацнфіз-
му", . .Проблеми невтралітету 
в 1-ій і 2-ій світових війнах") . 

Н а бенкеті в честь д -ра .О. 
Марітчака зас іло д о столів 
понад 100 громадян, прияте-
лів Ювілята і—представників 
організацій. Приявннх приві-
т а в . голова місц. ТУП, адв. 
Заплітні^нТ Молитву провів о. 
д -р Кваші , парох Гемтремку й 
декан. Тестмайетром був мгр. 
Д у ж и й . Він уміло втримував 
рівновагу в політично - й ор-
г-аиізаційно з р і з-вичковаиій 
громаді гостей, зокрема в по-
важній і в веселій тематиці 
численний промовців. Н е ма-
смо змога поіменно Назвати 
тих, що промовляли. П і д к р е о 
лимо тільки, щ о д а л и вони 
різнобічні насвітлення праці 

"іоо”дааааооаааааааааііааажаааааамаааг 

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
В А С И Л Ь Л А З У Т А - н а х о д и т ь с я 

в ш п и т а л і ' B E L L E v U E , W a r d G - 4 , т я ж к о х в о р и й , 

ПОТРІБНО КРОВИ 

хує роки людського життя 
х а й Ювілят доживе д о глибо-
кої старости, зберігаючи свою 
теперішню вітальність і грот 
мадську рухливість! Ц е с на-
певно бажанням усіх , щ о опД-
нюючн високо щораз більш 
рідкісну чесноту — трудДвниц-

J тво для загалу - вшанували 
^ w J і Його 70-річчя. 

П і ю с н т ь с я П р и я т е л і в і З н а й о м и х й о г о в ідв ідати 

М. М а к а р ч у к 

Заклик Укрпїнсьі;о-Амернкан-
ськоі Культурної Фундації. 

, Українська національна куль-
тура с-могутнім фактором ре-
презентації українського uapo– 
ду, 'виявом Його змагань і волі 
до звільнення від окупації. Так 
само українська культура поза 
межами нашої Батькіаодння в 
найдоцільнішим інформатором 
чужого світу про Україну, її ьш-
нуле і теперішній стан. Для ре-
алізації цих завдань чотири ро-
ки тому в Дітрояті створено і 
заінкопоровано Українсько-Аме-
рнканську Культурну Фунда-
цію, завданням лкоі було і с те-
пер спонзоруватн і утримувати 
Катедру українознавства при 
Вевнському стейтовому ун1вср-
ситеті. 

Н а початку. Управа УАКФ 
найвищими зусилпми справля-
лася з своїми завданнями . -
комплектуванням украІнознав-
чнх курсів слухачами, ф!нансу-
ваинлм і взагалі керуванням 
справами Катедри при Веяи-
ському університеті. УАКФ зна-
ходила зрозуміння і активну 
підтримку від українського су-
спільства. Однак, за останній 
період, зацікавлення нашого 
громадянства справами УАКФ і 
долею спонзорованях нею yxpa– 
Іиознавчвх курсів катастро-
фально знизалося, якщо ве при-
пилилося, а у внеліді це підби-
лося на кількості слухачів І на 
ЖерТВеШЮСТІ у к р а ї н с ь к и х VCT.I– 
нов і окремих осіб. 

Всі дотеперішні заходи Упра-
ВИ”УАКФ не дали бажаних yeni– 
хів, тому Управа, шукаючи вн-
ходу з такого розпачливого ста-
Н5', звертасться д о всіх органі-

зацій і установ, всіх членів і 
прихильників УАКФ стати зно-
ву на захист і піддержку укра-
їнської культурної стішиш. я-
кою с УАКФ, а тим самим укра-
їкського імсин, національного 
прнстижу. Уважаємо, що ціла 
українська п ^ и а д а Дітройту 
несе відповідальність, за. долю 
розпочатого нами діла. 

Управа УАКФ звертасться з 

Ювілята, лк людини і діяча, 
зазначуючи велику його occ– 
бнету культуру, іграцьр8И-
тість, гром. рухливість і пат-
ріотнзм. Головною промовою 
треба -вважати доповідь д-ра 
Ю . ФеДЯВСЬКОГО, ЯКИЙ СПСЦІ-
яльно н а це свято приїхав із 
Саят Бенд ( Інд іяяа) . д е с заст. 
керівника у н і в е р с бібліотеки 
в відділі цивільного права. 
П р а ц ю ю ч и — р а з о м — з — д - р о м 
М:ірітчаї:ом під час першої ІН-
І'Л:ПІ com:fn на небезпечному 
пості шшладача в львівсько-
му уиівсрснтеті. він пізнав 
Ювілята б л и ж ч е і ним заціка-
внвея. В своїй доповіді д а в він 
вичерпну його енльветку а 
теплом старого друга . 

Д - р Марітчак отримав ще й 
чимало письменних приві-
тань. м. і . від Н Т Ш , від В У -
АН, від редакції „Свободи", 
д е не раз друкує свої допясі і 
спогади, та від інших. 
' Грімкі многолітствія під час 
ювілею хай заглушать голос 
арнтметичної машини, щ о ра-

1) Посилати СВОЮ МОЛОДЬ на 
курси українознавства при 
Вейнському стейтовому універ-
ентеті, та переконувати ykpalu– 
ців 1 неукраїнців вступати в а ці 
Kv'pCH. Після прослухання кур-
сці — університет зараховує 12 
кредитових годин і видає відпо-
відні посвідчення. 

2) Ставати членами Фундації, 
збирати і складати пожертви иа 
утримання катедри та переси-
латн їх на рахунок ФувднпДІ в 
Українській Кредитовій Спілці. 

3) Встановлювати стипендії у 
висоті 25 доларів і більше річно 
для студентів українців і не-
українців, бо закінчивши курси. 
вони зможуть івформувати свої 
народи про Україну 1 П Куль-
туру. 

Для-здобупакн.ч матері я льннх 
засобів на покриття заборгова-
пости і найконечнічих витрат — 
Управа Фундації а иайблвжчо-
му часі .влаштовує. репрезента-
тивняй бавкет. Докладніше про 
це буде повідомлено пізніше. 
Вже тепер запрошуємо всіх взя-
ти участь в ньому. 

Ставайте в лави культурного 
фронту, включайтеся в бороть-
бу українського народу ва цьо-
му такому важливому фронті! 

За Управу Укра!нсько-Амсри-
папської Культурної Фундації: 

Проф. д-р Степан Маичур, 
голова 

Проф. В. Кі.к-.іь. секретар 

Филаделфія, Па. 
Святочна Марійська Академія, 
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ФУТБОЛЬНІ МИСТЕЦЬКІ ЗМАГАННЯ 
УСК НЮ НОРК - DSC BROOKLYN 

Е Р Е Д З М А Г : Гоя. 12:45 УСК „ЇВ" ,ВРУКЛИН (реемрва). 
Год. lliSO УСК „В" дружина — Бруклим JB". 
Год. 1:00 УСК (юньйорк „А") — Ko!!sman (юньйори). 
УСК (юньйори „Б") — Elizabeth (юньйори „В"). 

Відомий культ Матері Божої 
в українській історії та літера-
турі. Колись козаки, покндяїочи 
Січ перед московськими каїзнн-
камн, забрали з собою ікону 
Пречистої Покрови та як иай-
більший скарб несли його иа чу-
жииу. У поемі „Іржавець" Шев-
"пенко описав це та згадав, agnt– 
досі ця ікона Пречистої „плаче 
та з а козаками". В новіших ча-
сах нашої історії, коли нам до-
ВСЛОСЬ, у веЛИКОМУ ІСХОДІ. ПОКН-
датн рідні землі перед нопиии 
московськими загарбниками, ми 
часто навіть не "мали часу взяти 
з собою ікони Пречистої Та 
глибоко у серці заховали ми 
культ і любов до неї. Нам'ято-
смо, як Вона відвертала тятар-
СЬІ:І кулі в Почаспі, пам'ятасмо 
про Самбірську, Зарваннцьку й 
інші чудотворні ікони. Виявом 
наставлення наших душ с'часті 
концсртн-академЛ, що їх вла-
штовують наші товариства в 
пошану Пречистої Діви Марії. І 
саме така Академія, що її влаш-
тувала Марійська Дружина ЖІ-
но і: ім. кия гни: сВ. Ольги прн 
катедральному храмі у Фнла-
делфії для вшанування 920-річ-
чя віддання України під Пох-
ров Пречистої Марії, заслуговує 
иа відмічення з двох мотивів. 

Академія ця влаштована в 
першу чергу дна звеличання 
Матері Божої та для згадки про 
світлі моменти нашої могутньої 
княжої держави, що її тодішній 
князь передав в опіку — , під 
Покров Пречистої. А другий 
момент — Академія мистецьким 
рівнем і добором програми да-
леко відбігала від звичайно 
влаштовуваних Академій. На 
її програму зложились: ::о. 
ротке відкриття голови п. Оле. 
яв Котович. головна промова о 
д-ра Ізидора Нагасвського, що 
хоч була ва високому академіч-
ному рівні, подана в дуже лрк-
ступній формі, своїм ЗМІСТОМ П0-
давала Історичне обгрувтовая-
ня культу Матері ВожоІ впро-
довж цілих віків, а в вашому 
народі зокрема. Належить. під-

креслнтн скрипкові точка зва-

ного нашого віртуоза - скрнпа-
ля Яра Мнгасюка, що внкалалн 
зрілу майстерність та глнОнну 
вiдч^^ття і в сольових точках 
,,Граое" — Бах - Крайсдер, 
„Аве Марія" — Шуберт-Віль-
гельм, „концерт оп. 20 Ґ-МОЛЬ" 
:— М. ВруХ, ЯВ і в тріо (conpa– 
но скрипка, фортеліян), „Аве 
Марія" — Бах.Гуно. Фортепія-
нпиин акомпаніямент в. Наталі! 
КОТОВІІЧ у своїй висохти музич 
ності, не лиш створював добре 
доповнення мистецьких продук-
цій, але злавався в одно музнч-
но - вокальне відтворення кра-
сн й мелодій ПОСТИ ПООДИНОКИХ 
творів. Крім того п. Іванка 
Черняхівська відспівала „Аве 
Марія" - (Вах-Ґуяо) у cynpo– 
воді фортепіяну й скрипки та 
иМолитву" Франческо Дуранте, 
арії з опер Ксерксес - Геиделя 
і з Тоскн -^ ПуччІяі, з великим 
чуттям. Гарна деклямація „Під 
Покров Пречистої Діви" (вірш 
Уллнн Кравченко), вятолоше-
ва відомвм вашим дехлямато-
ром Піиот-Рудакевичем, була 
гарно допасована до ЦІЛОЇ мнс-
тецької програми. Крім того хор 
10 Відділу Союзу Українок під 
проводом п. Ірини Чумовоі ВІД-
співав 4 лісні (композиції Ле-
віщького, Кудрика, Заклннсько-
го). В програму Академії вло-
жеио найкращі твори світової 
музичної літератури, що підхо. 
ля ті. до того роду академій. Сам 
культурний уклад програми та 
добір творів свідчить про ТОН-
кнй мистецький смак п. НаталіІ 
Котович. Ці мистецькі точки з 
світової музичної літератури ра-
зом з з нашями українськими 
піснями, наших композиторів, 
що їх відспівав хор, творили 
завершену цілість звеличання 
Пречистої. 

Іван Скочила с 

Торонто! Оит. 
Зміна варти в'Дивізійямків. 

В Одооі, хоч не в тій над Чор^ 
ним морем, але в тій „на Квіні" 
уковституувалася нова Управа 
торонтських Днвізійників, щр і і 
обрано було на Загальних Збо-
рах Братства кол. Вояків І УД 
УНА в дні 1-го грудня ц. р. На 
першому засіданні управи 3-го 
грудня під проводом нового го. 
лови Станиці п. М. Бойка розпо. 
ділено функції Управи так: В. 
Іваннк — заступник голови, Я. 

цеві українці - виходці з Лем. 
ківщннк та кілька громадян, що 
походять з інших частин Укра-
Інн - серед 'них бачили ми 
"проф. М. ""М. "Шлемковича. рсд. 
Я. Зарембу та інших. З-поза 
елнзабстськнх українців в нара 
ді взяли 'участь: місто голова 
Головної Управи Організації 
Оборони Лсмківщини п. Ст. 
Пельц з Ню Иорку й пп. Петро 
Курило та Ст. Жснсцькнй — 
представники Відділу Організа-
ціі Оборони а Иоикерс. Н. Й. 

Ст. Женецький пояснив при-
сутнім -потребу заснування В і д . 
ділу Організації Оборони Лем-
ківщнни я Елизабеті, де живе, 
багато українців 1 давніше і но-
вопрнбулих, що походять з 
Лемківщяни. 

Метою Організації Оборони 
Лемківщинн с: 

1. Домагатися політичними 
акціями 'та маніфестаціями від 
Польщі повороту наших людей 
ва українські терени; 

2. Допомагати морально й ма-
тсріяльно тим українцям, які 
повертають з переселення до 
своїх рідних сіл, на рідні землі 
І там застають свої господарств 
ва понищені, поруйновані, а в їх 
хатах сидять польські осадники; 

3. Провадити культурно-освіт. 
ню роботу серед великої ЛСМКІВ-
ської організації в Америці й 
Канаді. 

Після живої виміни думок в 
цій справі між присутніми обра-
ио Організаційний К о м і т е т , 
який займеться п і д г о т о в о к ) 
скликання Зборів Українців з 
Лемківщвни, на.яких буде за-
сковано Відділ Організації Обо-
рони Лемківщинн в Елизабеті. 

До Комітету ввійшли: Іван 
Гриб, Іван Мигалнк, Семен 
Каша та інші. 

Приявні иа параді' вирішили 
скликати Збори Лемків на су-
боту, 4-го січня 1958, 6-та год. 
лечером, в Народному Домі при 
214 Фултон Стріт. про що укра-
їнське громадянство Елизабсту 
й околиці буде ще відповідно 
повідомлене. і 
- - Я р е цій яагодітсочено П0ДІЛН-
тися з українцями Елизабсту 
присмною новинкою: приявннй 
на нараді проф. М. Шлемкевнч 
заявив, що в тому дні в нього 
гоститиме проф. Володимир Ку-
бійович, голова НТШ, що те . 

Перший Концерт 
Якщо судити по нотаткам 

преси, то кількість імпрез в ц. 
р. не зменшилась. Навпаки, по 
деяких містах імпрезами запов. 
нсно цілий сезон всі неділі, су-
боти і навіть п'ятниці. Це ніби 
відрадне явище. Говоримо ніби, 
бо серед Імпрез ми не бачимо 
виступів чільних мивтецьких 
одиниць (Капелі Бандуристів. 
Театру И. Гірняка, хору „Дум-
ка" і Ін.). 

Все це, напевно, впврасться в 
нерентабельність та відсутність 
меценатів. Але творчість вима. 
гас життьового руху. І саме це 
спричинило сторити Квартет 
Бандуристів під керівництвом 
П. Потапенка. Створити Kaap– 
тет з професійних инстців - бан-
дуристів не так вже важко. Та 
не легкою справою с підібрати 
понад два десятки незнаних, 
призабутих 1 неспіваних тут 
пісень, відтворити їх музику та 
підготовити концерт для вибаг-
лнього слухача. 

Треба віддати належне нашим 
відомим кобзарам П. Потапен. 
кові, Є. Цюрі, П. Кнтастому, та 
В. Кучерові, що для створення 
програми для Квартету вони 
віддали протягом кількох міся-
ців всі вільні поза працею го-
дини, щоб дати повновартісний 
концерт. 

Перший концерт Квартету 
відбувся в Лондоні (Канада) 
1-го грудня ц. р. Хоч дехто (на 
велике диво) намагався бойко-
туватн концерт, все ж заля міс-
цевоі домівки була переповнена. 

Концерт розпочато Псальмом 
в староукраїнській мові, який в 
старовину співали кобзарі і 
лірники на храмових святах. І 
коли під звуки бандур прозву-. 
чав ліричний заспів п. Цюри, 
заля наче завмерла. Псалом 
думкою кожного переніс на рід-
ну землю, иа ті величаві храмо. 
ві празиики, що виавляли гли-
боду релігійність нашого наро-
Д У . . - - , . – , 

Псалом прозвучав ніби ysep– 
тюра до всього концерту. Коли 
бандури замовкли після лірич. 
ної пісні „Ой коли б я на той 
хутір доріженьку знала", моя 
сусідка прошептала — „чудо-
во!" 

^Р'ІУ^Л Р Т ” ” Г " " " ” уждиТіїпі. 
еькнн — касир, Р. Колісник 
референт зовнішніх зв'язків,-Вт 

пер перебувас в З Д А та що він 
(Кубійович). як уродженець ^ К о х ж н а проспівана пісня зда-
Лемківщиин. напевно прийде нврИїалась ніби кадр із фільму, що 
Збори Лемків Y дасть доповідь показує якийсь куточок Укра-
про цю нашу найдальше на за . і и и - т У т "И, ще раз Перекопа 

'ся іпосядя wniiin! ігімгі и ІИяк. 

жас родина енна на війну, 
струмом пронизала 

Батенько виходить 
коника виводить 

Свому сину на війну, 
А мати виходить . . . 

Певно не одна українська ма-
ти виражала свого енна у бій з 
ворогами, коли так часто прн-
кладають до очей хустину, слу-
хаючн цю пісню. 
' Квартет своїм різноманітним 
репертуаром дав можливість 
слухачам налюбуватися піснею 
з' усіх жанрів: історичною, на-
родно-побутовою, любовно - лі-
ричною, думоіо, піснею З ВНЗ-
вольних змагань та повстансь. 
кою. Звичайно, не обійшлося І 
без жартівливих пісень і наших 
невмирущих коломийок. 
Всі пісні виконано на високому 

МиСТеЦЬКОМу J?iBHl, і слрнйнячо 
слухачами з з а х о п л е н н я м . 
Правда, як і завжди, найбільш 
оплесків викликують жортівлнві 
пісні. Отож і цим разом, колн п. 
п. Потапснко і Цюра проспівали 
про тс, як старий дідок задумав 
одружитися, викликало це оп-
лескн І сміх. Щ е більше сміху 
принесли несподівані досі ко-
ломнйки. Для декого це буям 
,.найфайніші кавалка". 

З великим вадхевням npocni– 
вав П. Китастий „Думу про 
трьох синів". Виконати думу 
не кожному вдасться, бо вона: 
співається, промовлясться і прн. 
співусться. Складна вона ще й 
тим, що засобами інтонації го-
лосу треба ст nop І іти ту добу, 
про яку розповідається в думі. 
П. Кнтастому вдалося створити 
повний образ скривдженої матс-
рі і не мудрих трьох санів. 

Перший концерт стверджус, 
що ІСвартет є поановартісяоїо 
МНСТеЦЬКОЮ О Д И И Н Ц Є Ю , і ПОГОКО-
дус той, хто не послухає її ціка-
ву й різноманітну програму! 
яка нагадує нам наші села, сте-
пи та байраки... 

А якже слухачі оцінили к и п 
церт? 

Третина присутніх склали по-
жертви на Фонд Капел1- Ванду-
ристів на покорож по Вврооі. 
Такої високої оцішш вонн 
справді заслужили. 

Оя. Зозуля. 

Сірський-^я.—імпрезовий рефе. 
рент, М. Хнчій — референт су-
спільної опіки, П. Кудла — гост 
подар, С Підгірський — віль-
нни член. 

Управа намітила план праці 
На найближчий час, що обіймає, 
між іншими, Різдвяний Дару 
нок для українських дітей у Ні 
меччииі, організування Коляди 
на допомогу українським восн. 
и:ім іявалідам та приготування 
новорічних та карнавалових 
імпрез. Я. П. 

Елизабвт, Н. Дж. 
Нарада українців з Лемківприш 

15 грудня 1957 в місцевому 
Народному Домі при 214 вул. 
Фултон відбулася нарада місце 
внх українців, що походять з 
Лемківщинн, на якій обговорено 
справу заснування Відділу Ор-
ганізяції Оборони Лемківщинн 
я Елизабеті. 

На нараду, т о її скликано за 
ІНІЦІАТИВОЮ Управи В;-ллілу Ор-
ганіаації Оборони Лсмі:івіцпни 
в Попксрсі, Н. п . явилися міс-

- ЛСИ-йоі землІ”та”И жителів 
ків. 

Цісю дорогою запрошуємо 
українське громадянство Елйза-
бету й ОКОЛИЦІ ЧНСЛСННО ЯВИТИ-
ся иа пі Збори і ТИМ ВИЯВИТИ Пі 
шу сомідарність з українцями п 
Польщі в їхніх важких змаган-
вях за повернення назад на 
свої рідні правічні землі, з якігх 
так по-дИкуиськн вигнали Lx 
поляки 1947 року. 

На Збори Лемків повніші явн-
тиси численно не тільки украіи. 
ці - аихоДцІ з Лемківщинн й тих 
земель, що під сучасну пору на-
лежать до комуністичної Поль-
щі — на ці Збори повинні прнй. 
ти масово українці — виходці із 
всіх частин України. Бо доля 
Лемківщинн, це справа не тіль-
ки самих українців з Лемків, 
щини — це справа всіх vKpalH– 
Ців. , С. Ж. 

Ш Часописи пригадують, що 
25 років тому, коли президент 
ЗДА Гувер ловив рибу на Фло-
пиглі 1 в Джпклшіїї діттп вв на. 

шій мірі залежиш від душевнігірікав, що ній ь ,.іільан частШР 
го переживання, іцо прорнвасть 
ся десь з глибини серця BHKO-
иапця, ніж пГд" Голосного "звуку. 
Цим самим і іюясиюсться та-
емннцл кобзарського мистецтва. 

Забута пісня про те, як внря- денгавера, 

ним президентом". Президент 
Ф. Д. Рузвслт також часто від-
почшіав, але ніхто' йе закидав 
Йому цього, як роблять тепер 
демократи у відношенні до АЙ-

Щ C.iru.T–М.НІ”І иаршіїл Іван 
Кмін.и дістав з нагоди свого 00-
річчл - - орден Леніна. Він і: го. 
ловким командантом пійськ так 
знаного Варшавського бльоку. 
і-обто іи:іх ( атолітних прмій. під-
порллкопаних спільному :і со. 
Встською армісю і:оман;іупан-
ш о. 

Газом з побажаннями 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

і , 

ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ 
Всім моїм Приятелям. Критикам і Читачам. 

передаю одночасно на їх руки і мій 
- РІЗДВЯНИЙ ПОДАРУНОК 

РОМАН-УТОПІЮ „РІК 2245-й" 
де я перешикувала майбутній світ на свою уподобу 

Л ю д м и л а К О В А Л Е Н К О 

1 

Л'КІ'АІІІС:ЬКЛ ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК у США 
! Р . Вест ,'и вуя. Н ю Пори 

ЗАСІДАННЯ ФІЛОСОФІЧНОЇ СЕКЦІЇ УВАІІ 
У С Ш А г 

Д О П О В І Д Ь Д-Рв Євгена 1ІИЗЮРА : 
„а А. кістяковськіт - ВСТУП ДО ПОГО 

ПОЛІТИЧНОЇ ДОКТРИНИ". 
Засідання відбудеться 

СУБОТУ, 4-го СІЧНЯ 1958 р. - о в год. ЗО хв. веч 
в приміщенні УВАН у США. 

Вхід вільний. 
Керівництво Секції 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
3 днвм 

1-го СІЧНЯ 1958 року 
ОІИЖЯЗУЮТЬ такі, ціни за оголошення 

в щоденнику „СВОБОДА": 
1 інч через одну шпальту 

за культурні імпрези 
1 інч через одну шпальту 

за бизнесові оголошення 
1 інч через одму шпальту 

за політичні оголошення 

N І.Г)0 

S2.00 

S 3.00 

9 

14 -r– Посвячення в Саят 
Бавнд Бруку, :Н. Дж. , вІдпо-
чинкового табору Юного О Д : 

УМ-у.4 

— Д е н ь Українського На-
іюдного Союзу в Шикаґо , в 
городі св. Мнколая. 

20 - Прийняття в УНДомі 
в Н ю Иорку в нагоди поворо-
ту до З Д А през, д-ра Ст. Внт-
в.ицького. 

— Українське Спортове Т о -
RapHCTBO з Фяладелфі ї „Три-
з у б " прийняте д о Амернкан-
ської Піюфсеіі”іної Футбольної 
Ліги. 

21 — 4-ий Конгрес україн-
ців Аргентини в Бусиос Ай-
рсе. Голова гуГ прси)ь Свген 
Онацьнш'і. 

27 — З'ї:ід духовенства' і 
вірних УАПЦепкви у Великій 
Пританії, в . Олдгамі. Ланка-
шир, Англія. , 
С Е Р П Е Н Ь 

— Зорганізуваякя УХРу-
хом в Esponj 12 паломництв 
до Л ю р д у з нагоди 1,000-річ-
чя Християніства України. 

1-28 - 4-ті куїн:и україно-
чтвства на Союз івц і 

2-4 — Зустріч Пластунів Із 
З Д А й Канади в Грефтои, 
Онт„ Канада, з участю д-ра 
Ол. Тнсовського і Нач. плас-
туна Севернид Левицького. 

"Ч — „СоюЗОвий День" в 
Клішленді. 2.000 ирнявних. 

11 - Євген Ш у г а н І Орсст 
Стасюїс, два юнаки, згинули 
трагічно на ш л я х у б. Еллсн-
віл. Н. И, 

16 — Д - р Микола Ковалсв-
ськнй. ,кол. міністер зсмель-
них справ У Н Р , помер в Ін-
збруці, Австрія, в 65 році 
життя. 

22 — Річні Збори Крайової 
Централі КУК у Вінніпегу. 
Канада. Голова — о. д-р Ва-
силь Кушнір. 

26-31 - Акти в н а участь 
українських вчених в 7-му 
Міжнародному' Конгресі літе-
раті'рознавців в Гайдельбср-
ґу, Німеччина. 

В Е Р Е С Е Н Ь 

30 серпень - 1 - 7-м нй 
З'їзд Об'сднаїшя Дсмократнч-
ної Української Молоді в З Д А 
( О Д У М ) , в Ню Иорку. Голо-
ва - Леонід Чудовський. 

31 серпня - 2 — Конвен-
ція Ліги Української Молоді 
Північної Америки, з участю 
міністра М. Стара-Старчевсь-
кого з Канади, в ДітройтІ. 
Голова - Євген Драгінда з 
Дітройну. 

31 серпня - 1-2 - Загвль-
ніні З'їзд делегатів Нратетва 
І Дивізі ї УНА в З Д А на Со-
юзівці. Голова — Іван Скіра, 
филаделфія . 

— 6-ий Вссамериканеькин 
Здвнг Спілки Української Мо-

лоді Америки (СУМА) на 
оселі в Еленвіл, 11. П . і на 
оселі Діброва б. Дітройту, 
Мнш. 

8 - Т-80 ІМ. М. Драгома-
нова. 181-ий Відділ УНСоюзу, 
у Менвіл, Р. Ай. , святкувало 
50-річчя свого заснування. 

15 — „Запоріжська Січ", 
192-ий Відділ У Н С о ю з у в 
Гсркімер, Н. И., святкувало 
50-річчя існування. 

21 - 21-ий Конгрес Цен-
трального Союзу Українсько-
го Студентства ( Ц Е С У С ) в 
Парижі . Голова — Е . Bpo– 
дацькнй ( Л ю в е и ) . 

22 - в Спортове Т-во „Ук-
раїна" в Монтрсалі, Канада, 
здобуло тятул футбольного 
чемпіона Канади я д 1957 рік. 

27 - Д - р Вол. Кубійович. 
ген. секретар Н Т Ш й голова 
Европейського Віділу Н Т Ш в 
Сарселі у Франції, прибув до 
З Д А . 

Ж О В Т Е Н Ь 

4 — Вищий с у д стейту 
Ню Д ж е р з і в Д ж е р з і Ситі від-
кинув скаргу проф. М. Чу5а-
того проти УНСоюзу. як вн-
давпя „Свободи", н а 600,000 
долярів, за образу в статтях 
проф. Р. Смаль-Стоцького з 
1955 року н а тему писань п. 
Чубатого про митр. Полі-
карпа. 

5 - Загальні Збори Об'сд-

нання Українських Лісників і j 
ДерсвниКів ( О Б У Л І Д ) в Н ю 
Иорку. Голова — Іван Вінто-
няк. 

6 — Участь хору „Кобзар" 
із Филаделфії у Д и і Націо-
кальностей на Мейфлавср Н 
у порті Н ю Иорку. 

12 — Д - р Лев Рсбет, гол. 
редактор „Українського Само-
стійннка". чільний член ОУН, 
помер у Мюнхені у 45 році 
життя. 

12-13 - Наради й зустрічі 
УНСоюзу з українським rpo– 
мадянствои в Канаді. 

13 — Мирослав Скала-Ста-
рицькнй, оперний співак із 
Брюсселю, Бельгія, виступив 
Із концертом в Тави Голлі. 
Н ю Иорк. 

19 - - ' Конгрес 35-ох брат-
ських організацій з^стеЙтуНю 
Джерз і , в Атлянтік Ситі, з 
активною участю УНСоюзу. 

— Український Республі-
каиський Комітет в стейті Н ю 
Джерз і святкував свос 10-річ-
чя в Нюарку, Н. Д ж . 

20 — Амврозій Головач, 
украінсько-ханадійський по-
сол, п р и б у в , н а Генеральну 
Асамблею ОН д о Н ю Иорку, 
як парламентарний обссрввг 
тор канадійської делегації . 

23 — Ія Мацюк, сопрано з 
Бразилії, виступила з концер-
том в Н ю Иорку. 

— Проф. Лев Добрянськни. 

голова УКК. передав у Ва-
шннгтоні меморіял у зв'язку 
з конференцісю Аизснгаясра 
з англійським пік?м'ером Мск-
мілленом. 

26-27 — Всі молодняцькі 
організації, заходами Коорди-
наційної Комісії, уладили в 
Ню Иорку спільно легкоатле-
тячні змагання. музнчно-во-
кальннй вечір і баль. 

Л И С Т О П А Д 

1 - Нарада представників 
Американських Слов'янських 
Наукових Товариств з ініція-
тнви та активною участю 
Н Т Ш в Н ю Иорку. 

2-3 - Листопадові Акадс-
мії в усіх центрах скупчення 
українців в З Д А і всьому 
вільному СВІТІ. 

4 - 34-та Міжнародна 
Жіноча Виставка в Ню Иорку 
з активною участю Українсь-
кого Внетавового Комітету. 
9-го — Український День. 

5 - Маруся Бек здобула 
перше місце у виборах на ра-
дних міста Дітройту. Мнш.. -
голова Ради і заступниця по-
садника. 

7 — Дсмонстра ц і л пред-
ставннків полрмленнх народів 
під будником сов. делегації в 
Н ю Иорку з активною учас-
тю українців, з нагоди '40-чя 
московського терору. 

- Маніфсстаціїші сходини 

в Ню Порку Паризького 
Бльоку з участю през. д-ра 
Ст. Витвнцького. 

9 — Посвячення власного 
будинку 120-го Відділу УНСо-
ю з у в Аліквіппі, Па. 

10 - Вистава творів учнів 
Української Мистецької Сту-1 
дії з Филаделфії, Па., в ЛМ-
КлютЗі в Ню Иорку. 

12 — Конференція україн-
ських Католицьких Єпископів 
в Торонто, Канада, з участю 
7 владик. 

І 15-16 - 8-ий річний кон-
ґрес Загально-американської 
Конференції для боротьби 
проти большевизму в Питс-
бургу. Иа.. з активною учас-
етю українців. 

18 - О. Мітрат Олекган-
дер Малннонеькнн, ген. віка-
рій, помер в Радфорді. Иорк-
шир, Англія, в 68 році життя. 

20 — Збори Ради Директо-
рів Українського Інституту 
Америки в Н ю Иорку. Голова 
— Володимир Д ж у с . 

— Д - р Володимир Галин, 
голова ЗУАДКомітету. обра-
ний віце-президентом К А Р Е 

23 — Загальні Збори Цен-
трального Об'єднання Буко-
винських Українців З Л А . н 
Н ю Иорку. Голова — інж. їв. 
Жуковський. 

— Політична і Дирекційна 
Рада УКК"звільнила проф. М. 
Чубатого J сгаиовшца рсдак-

тора анг.-юмопного журн:ілу 
УКК „Український Кларталь-
ник". 

24 Академія в Ню Иор-
ку з нагоди 15-річчя постан-
ня УПА. 

27 Політична нарада в 
Мюнхені в справі скликання 
Світового Конгресу вільних 
українців у 40-річчя українсь. 
кої державности. 

Г Р У Д Е Н Ь 

29 листопада - 1 - - 4-ий 
Крайовий Пластовий'З ' ї зд у 
Филаделфії, Па. Голова Kpa– 
йовоі Пластової Старшини — 
д-р Ярослав Падох. 

3-тя Конференція СУС-
ТА в Нюарку 

4 Приїзд дсі З Д А з" 
Мюнхену голови БО УНРади 
М. А. Лівнцкього. 15-го - ' 
перший публічний виступ на 
вічу в Ню Иорку. 

7 - Дирекційна Рада ЗУ-
АДК-ту у Филаделфії . Вис-
ловлення довір'я голові д-ро-
ві В. І аланові н Екзекзтиві . 

Відевяткування у Фн-
лалслфЦ 75-річчя ред. Вол. 
Лотоцького і 50-річчя його 
громадської праці. 

14 - Святочний Вечір в УН-
Домі в Н ю Иорку з пагоди 
40-річчя віднови українських 
Збройних Сил. 

- - Наукова конференція 
Н Т Ш у Ню Порку, присвячс-

на 120-річчю появи „Русалки 
Дністрової". 

- Комітет Українців Кана-
дн вислав -депешу до Секрс-
таріяту НАТО у зв'язку з 
конференцією НАТО в Пари-
жі в справі визнання само-
стійности складових Ревпуб-
лік СССР. 

15 - УВАН в і д значила 
книжку Юрія Клена, як иай-
визначнішу українську кни-
жку в Канаді за 1957 р. 

20 Головою У В А Н в 
Канаді, у Вінніпегу, став 
проф. Ярослав Рудницькнй. 

21 - Нукова конференція . 
УВАН в Ню Иорку, прнспя-
чена 100-річчю народин Д . І. 
Багалія. 

22 - 'Святочний вечір в 
УНДомі в Н ю Иорку у честь 
Михайла Грушевського. 

22 — Посвячення в П ю 
И о р к у нової церкви св. Tpofl– 
ці У А П Ц в Америці. 

28 - Наукове ' засідання 
присвячене пам'яті проф. Іла-
ріона Свснціцькрго. 

28 - Наукове з а с і д а н н я 
Н Т Ш з доповіддю проф. В. 
Кубійовнча про проблеми ук-
раїнської наукової політики. ' 

29 - Відкриття виставки 
образів Л . Морозової і С. Л а т . 
виненка в ЛМК в Н ю Иорку. 

ч л е н а В с т у п а й т е и 
Українського Народного OMMjrl 



"СПОЕвДА, ЧЕТВЕР,. 2-го СІЧНЯ 1058 

ОЩАДЖУЙТЕ, але й ЩАДІТЬ 
ПЕТРО - ІІУІЩЛО - екзекутивний директор 

( 11L1KH ТРАИДЕНТ в ШИКАЮ каже: 
С 1ЧЗІҐИЦЯ ЯК ВИ ЩАДИТЕ -

L QJL в и ШЛДИТЕ; 
ЗАМАЛО Є ОЩАДНО ЖИТИ І СКЛАДАТИ 

ГРОШІ, - „ ^ 
ТРЕБА ЗАОЩАДЖЕНІ ГРОШІ ВМІТИ 

ЗАБЕЗПЕЧИТИ ВІД МОЖЛИВИХ 
ВТРАТ. 

ТРЕБА ВМІТИ ЇХ БЕЗПЕЧНО 
ЗДЕПОНУВАТИ. -

ВІН ДАЛІ ПРОПОНУЄ: 
1. Зложіть їх в ТРАИДЕНТ, який мас державну 

v асекурацію на людські депозити, ознакою Чого 
с цей знак. 

Зложіть іх в Траядеит ще й тому, що він с найстаршою того роду 
нашою ой тнгумн '- ч Америці, бо заінкорпоровавиа в 1913 році. 

3. Зложіть и Tpafw"T, який приймає депозити теж поштою з цілої 
Америки я Канади і платить 4у 0 дивіденди два рази річно на 80-го 

к в і т н я 1 31-го жовтка. 
Г р о ш і , здепоновані до 
15-го дня я місяці, при-
носять відсотки вже пер-
шого дня цього МІСЯЦЯ. 

В добі літаків нема 
pin HlinJ, ДЄ ЖЖВЄТ6, 

ТРАИДЕНТ , 

є Вашим Сусідок. 

TRIDENT 
SAviNGS AND LOAN ASSOClATlON 

1935 West 51st Street CH1CAGO 9, 1LUN01S TeL: PRospect 8-5800 

К І М Н А Т И 
FOR RENT 

КІМНАТА 
ДО ІШПАПМЛ 

І in інформації знертаТш-:і 
ПО 6-ІЙ ГОЛ ВСІШШІ 

Телеф.: 1N 7-9413 

В ДО ВІПІАПМУ КІМНАТИ В 

MIAMY - FLORIDA - магмо до 
винайму умебл. апарт. я кух 
нею. пачинням до варення, 
столнвим накриттям на тиж-
день, місяць, або цілий сезон 

Mr. A Mrs. FRANK TARANDA 
684.892 W. Et 85th Street 

М0УІЕ8—THEATRE В 

iami 38, Fla, T e l : Plaza 8-107? 

ТІЛЬКИ ДВА ДНІ ! 
СЬОГОДНІ ft ЗАВТРА! 

Ліричнії комедія в кольорах 
„СВАТАННЯ 

Л ПРИДАНИМ" 
AMERICAN THEATRE 

ird St.. but. Aves B a n d C, N. Y– 
CA 8-6875. 

REAL.ESTATE 

" e MlSCElXANEOUS -m 

ALBERT MA1ER, inc. 
Pork Store 

Найліпше вепрове м'ясо 
І м'ясні вироби. 

Гуртовий і дрібний розпродаж 
1927 Washington Avenne 

Tremont 8-8193 Bronx 57. N. Y 

ДІМ НА ПРОДАЖ 
або ДО ВИНАПМУ 

в НЮАРКУ, н. Дж. 
9 кімнат, цілий охолоджуваний, 

на-плглтпа ^єшкянтеа-:золгнтгі. 
ця. близько автобусових ліній1. 

Приступна ціна. 
ТеП WA76-3276^" 

Спорт 

І Н І Л В Ї і ; ИЛВОТАГШИВ 
УКРАЇНСЬКИЙ ЩОДЕННИЙ 

, . С В О Б О Д У " 

SCHALLER A WEBER 
"THE HOUSE OF QUAL1TY" 

1654 2nd Ave., New York 
28-28 Steinway Ave , Astoria, 

L. 1. 
56-34 Myrtle Avc , Ridge wood 
310 Front St., Hempstead 
41-06 Alain St., Flushing, L. 1. 

JOHN KRAUSS, 1NC 
117-09 Liberty Ave. (Retail Store) 

Richmond Hill. Long bland 
М'ЯОО 

1 
М'ЯСНІ ВИРОВВ 

коляди 
ЩЕДРІВКИ 

— на — 
Р І З Д В О 

Б О Г О Я В Л Е І Ш Я 
J з додатком 
Упісень етрастинх. воскресяяхі 
ї І інших церковних пісень. ; 

І Ціна 35 центів. 

Замовлення враз з ш 
китістю слати до: 

"SVOBODA– 
P. О. Box 348 

І Jersey City З, N. J. 
Ц Д І М І І Л Д Ш И Г ' 

Совєти хочуть посилення торгівлі 
з Німеччиною 

Вони. — Срвстеїжий уряд 
запропонував Західній Шмеч-
чшіі, підписання торговельно-
ю договору, за яким торго-
вельннй оборот МІЖ ТИМИ ДВО-
ма державами мав би осягну-
тн протягом найбли ж ч и х 
трвахуяяЛжтуяу ̂ ,̂ ООтОООООр 
мдрок, себто 928.000.000 дол. 
У договорі були б докладно 
специфіковані товари якими 
обидві країни мали б рбміня-
тнсь у роках 1958-1960. Совс-
ти хочуть дістати від Західньої 
Німеччини хемікалії, тексти-
льні вироби, сталь і сталеві 
вироби та різні машини і ма-
шинові частини. В заміну про-
понують збіжжя, залізну ру-
ду, нафту, олово і т.п. Ці про-
позиції привіз до Бонну д-р 
Рольф Лягр, який від липня 
ц.р. очолює західньо-німецьку 
делегацію, що з різними пе-
рервамц переговорює в Москві 

про три. справи: затіснеиня 
торгівлі, репатріяцію німців з 
СОСР і відкриття КОНСУЛАТІВ. 
У найдразливішій справі, в 
якій Совстн спершу не nocty– 
палися — повороту 80.000 
німців з теренів, що іх окупу-
валн”большиннкн під танець 
останньої війни - німці осяг-
нули те, Що Москва приказа-
ла Східній Німеччині дати ре-
патріяційні полегші бажаю-
чим виїхати на Захід, при чо-
му німці з окупованих Совстл-
ми теренів (Східня Прусія) 
зможуть індивідуально crapa– 
тнея за виїзд. За газетними 
коментарями, з весною 1058 
року прийде до підписання до-
говору між СССР і Західньою 
Німеччиною. При цій нагоді 
звертають увагу, що в остан-
ньому часі також Франція й 
Італія підписали з Совстамн 
нові торговельні договори. 

Москва продовжує свою „мирову офензиву" 

Л І К И - це найбільш корисний 
дарунок на РІЗДВО! 

? Внснласмо до Европи. — Гарантія доспиш. 
. - Мито оплачусться тут. -

- Висилаємо летуиською поштою. — 
Rlml!on Penicilin, Strepiomycin, Glucose. Cydeserine, vitamins 

^ - lrgapyrin, Orinase (dUabetes). 
С П Е Щ Я Л К П И КВРОПЕПСЬКИХ РЕЦВГГІГ 
ПОЛАГОДЯТЬ ВАШІ РЕЦЕПТИ ТОЧНО. 

СПЕЦІЯЛЬНІ ПАЧКИ для хворих на туберку-
льозу —артретизм - ревматизм — діабетиків — 
в високим тисненням кровн і т. д. 

Говоримо українською, російською і польською мовами. 
Пишіть, або телефонуйте: 

В. Teldman Pharmacy 
i l l Ave. -A" A 7th Street. NEW YORK ClTY 

Tel.: OR 7-5980 

ТРИЗУБ - ЧЕМПІОНОМ 
ПРОФ. - i n п З Д А 

Филаделфія, 15 грудня (УС) 
- Першенство професіоналів за 

чашу ЗДА, Стадіон Едисон 
Клнрфілд, глядачів. 1,500, суддя 
- Ді Альбіс (Вруклин). 

УСТ Тризуб — добув ЧЄМПІО-
нат АФЛіґн, ремісуючн свої 
останні змагання осіннього се-
зону в завзятих „дербі Фнла-
делфії" з Угрік Тракерс 1:1 
(1:0). На чолі показника табелі 
вдержались Тризуб і Гакоаг -
маючи на додаткьому кокті, рІв-
не число точок - 14. Дециду-
ючнм фактором було відношен-
ня воріт — Тризуб 23:8, Гакоаг 
30:12. Українці завдяки кращій 
середній HOTl--BOplr.„ZZ,– проти 
1,75 (Гакоаг) стали першуном 
сезону 1957. Олександер Чайка 
- бомбардир Тризуба у 25 мін. 
першої відслони подбав про ве-
дення 1:0. У другому таймі Уг-
рік Тракерс аирівняс 1:1 — 
стрілом Гюджа. Змагаяия від-
булнея на сильно розмоклону 
грищі, були гострі, завзяті і в 
сильному бльоку обидвох за-
слон. Звичайно, як в кожних 
змаганнях з Угрік Тракерс. 
противник надуживав в дециду-
ючих моментах фізичної сили. 
Обидва напади знаходили добре 
криття при чому змагуии Три. 
зуба виразно грали без щастя, 
стріляючи кількакратно в грані 
воріт (Чижович, Чайка. Гара-
снм). Тризуб - виступив далі 
без свого середнього помічника, 
контуженого Рач а, якого задо-
вільно заступнв Е. Чижович п 
Незле презентувався дебют но. 
вого крайника Гливи. 

Команди Тризубу заступили 
в складі: Кулішенко, Гарсія, 
Куденко. Гараснм, Чижотич Ц. 
Варга І, Варга П, Чижович ПІ. 
Чайка, Бугар. Чернявсьхнй, 
Глива, Мкцик, Айлі, Леві. 

Угрік Тракерс — Дідріксен. 
Мек Кенн. Вілкінсон. Олівер, 
Мек Фарленд, Емберґер, Ei:– 
гардт, Гюджіс. Ферріс, Нассано, 
Дуффін, Мек Логлін, Дунн, Па-
кер. Клек, Венетто. 

Інші висліди АФЛіґн — nep– 
шенство: Помпеї Балтимор — 
Фолл Ривер 2:1, Люзітано Л ю д . 
лов — Фалконс Елнзабет 3:1, 
Угрік Тракерс — Помпеї Валти. 
мор 2:0. Брухгеттен'— Люзіта-
но Людлов 4:2, угрік Тракерс 
- Італія Вруклин 2:0. 
- Чаша Люїса - Гакоаг ' — 
Нюарк Портуджіс 6:3, ФаЬїконс 
Елнзабет — Брукгеттен Галіція 
0:0. До фіналу входять — Угрік 
Тракерс і Тризуб — обидві ко-
мандн м. ФнладелфіІ. 

Богдан Пруднуе. 

Москва. — Совстське мі-
ністерство закордонних справ 
розіслало всім урядам у світі, 
82-ох держав, заступлених в 
Об'єднаних Націях, та інших 
незаступленнх, текст промов 
Андрея Громика і Нікітн 
Хрущова з останньої MOCKOB– 
ської сесії Верховного Совсту. 
У цих своїх виступах названі 
речники СССР відкинули зак-
лкк Паризького з'їзду НАТО, 
щоб СССР продовжував з за-
хідніми країнами переговори 
над справою - міжнародного 
роззброєння на форумі Об'сд-
наних Націй, а. коли це не 

вдасться, то щоб уладити в 
цій справі конференцію міні-
стрів закордонних справ ве-
!нподержав Заходу і СССР. 

Замість цього Совстн npono– 
нують скликати надзвичайну 
сесію Об'днаинх Націй (82-ох 
членів!) або відбути нову 
конференцію „на вершинах". 
Совстське міністерство закор-
доннйх справ просить всі уря. 
ди „уважно перестудіювати" 
совстські пропозиції та „пе-
редумати їх"." Ясно, що цей 
новий крок мас на меті те 
саме, що подібні попередні за-
ходи: пропагандивнин ефект. І 

ПОДЯКА 
Передвчагко, Сеалаилісні). жорстоко скосила смерть 

МОЮ НАЛДОІЧ)ЖЧУ ДРУЖИНУ 

Анну ТЕСЛЯ 
досвідчену безмежним терпінням, примирену з Богом у СВЯТ-
рілдшіний час, далеко від рідного краю, що снився в снах, , 

що леліяв у мріях. 
Хоч велике горе нас гнете, спішимо зложити подяку ВСІМ, 

що спішили нам з поміччю, з розрадою, з потіхою. 
Найперше дякуємо ВНреподобному о. деканові От. Ба-

” яандкїїсоіТ за відвідування хворої в хаті і в шпиталі, за еяо-
ва ІІІГТІЧН 1 поради, співчуття та ла величаві похорони. 

Щиро дякуємо ВПоважаному п. д-рові Вол. І'ерентовІ, 
що кожної днини відвідував хвору, то намагався за велку 
ПІНУ рятувати життя людини, хоч врятувати не було можливе,-

Дуже дакусмо Дорогим П-ву Мусіям за всі добродійства 
під час довгої недуги недужої. 

Дякуємо Дорогій П-ні Ст. Тлшчишин з а те, що в останніх 
днях 1 ночах життя не відступала від недужої та за П золоте 
спочутливе серце, ':--

Дякусмо за часті відвідування та за уемнрювання болів 
ВПоааясаиим Паням Марті й Іваині Заячківськнм, П-ву Ила-
тошам. Соболям, Балаидйжам, ВИ, Пані Н. Романншнн. ВИ. 
Олі Жевко та ВИ. п. меценасові В. Грицнні. 

Дякуг.мо за квіти П-ву Гтратнчукам, Заковоротним. Зе-
лезам, BirMtJMlij Бучакам, Бішкам, Мусіям та .товаришкам 

Дякуємо ВПреподобиому о. П. Івахові ft усім за гарячі 
молитви, аа сльози, за співчуття 1 в першу чергу за Служби 
Божі, жертвовамі за спокій душі нашої Нусі. 

Дуже дякуємо п. Ол. Пришляхові та всьому хорові за 
відставання Парастасу з Панахидою. 

Ми І Покійна з-поза світів, з небесних висот, а місця, де 
вже иема ні болю, ні страждань — дакусмо усім, що були з 
нами, в горем насичений час, в смутку 1' печалі особисто чя 
думкою, складаємо щире сердечне Спасибі. 

Г о р е м п р и г н е т е н і : 
ІВАН - чоловік 
СІІДОШЯ - мама 
ВОЛОДИМИР - швагер з дружиною 

КАРОЛННОЮ ТВ СИНОМ РОМАНОМ 

48 Е. 7U 
New Уогк 

КУТЯ - МАК, 
МЕД - ГРИВИ. 

Р О :І ш У К Н 

Пошукую 
МІХОДА ГЛ.ІКІ'УК 

nor., з с Микулнч, ПОП. ВОЛОДИ-
мнр -ВояннськийІ-4йао--бути - а -
New Jersey aotKlSiew York State. 
Хто знав би Про нього, або він 

сам, прошу повідомити: 
Oleksa JAKYM1UK 
22 Cherman Street 

Passaic, N. J. 
-ПОШУКУЮ брата 

ВАСИЛЯ ЯКИМЮКА. 
Мав жити в Канаді. 

Хто знав ои про нього, або він 
сам, прошу повідомити: 

Oleksa "JAKYM1UK 
22 Cherman Street 

Passaic, N. J. 

НАЙВАЖЛИВІШІ ПОДІЇ У 1957 P. 
(Закінчення si crop. 2-гоІ) 

президента JOHII Шоферів 
Бека. 
ТРАВЕНЬ 

14 — Звернення Президен-
та до народу в справі війсь-
кового бюджету проти обме-
жень його в Конгресі. 
ЧЕРВЕНЬ^ 

З 

Увага 1 ПРИГОТОВЛЯЄМО Увага! 
ВЕЛИКУ ПОДОРОЖ НА ПРОЩУ 

до ЛЮРДУ і РИМУ в біжучому 1958 році а 
в місяцях: ТРАВНІ, ЧЕРВНІ і т. д. 

Велика нпгода за низькі ціни в різних умовинах 
до використання. 

Подорож відбуватиметься, як пароплавами, так і літаками. 
Всіх бажаючих, пін::::у :м.юентнея по ближчі інформації 

писемно на поннжче подану адрегу. 
ДЛЯ ТИХ. ЩО ВИСИЛАЮТЬ 

НОСИЛКИ рідним до краю, 
даємо небувалу нагоду вислати 10-фунтову ПАЧКУ 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ СПОСІБ! 
КУПУЙТЕ СВОЇ БОНДН 

ЧЕРЕЗ НЕВРОМ СЕИВПТГО 

Рішення—ііаігвищото 
Суду про викорнстуванвя ак-
тівЕфБіАі в деяких судових 
справах: 

17 - Рішення Найвищого 
Суду про обмеження слідчих 
прав Конгресу. 
СЕРПЕНЬ 

27 — Програ Республікан-
ської партії у виборах до Сс-
нату в стенті Вискаисіи. . 

29 — Прийняття Конгре-
сом закону про Громадянські 
права; 
ВЕРЕСЕНЬ 

3 — Покликання губерна-
тором стейту Аркенсо Фобу-
сом крайової гвардії для oxo– 
рони вступу до школи негри-
тянських учнів у Литтл Року. 

24 — Вислання през. Ай-
зенгавером війська для nepe– 
ведення шкільної інтеграції в 
Литтл Року. 
ЖОВТЕНЬ 

4 — Вибір скомпромітова-
ного Сенатським ^ слідством 
Джіма Гоффи головою Юнії 
Шоферів. 

21 — Непевність на біржі 
з уваги на господарську ситу, 
ацію країни., 
ЛИСТОПАД 

12 — Адлей Стівеисои по-
годнвея стати консультантом 
у справах закордонної політи. 
KB. 

14 — Зменшення дисконти 
федеральними байками для 
облегшення банкового кредн-
ту. 

25 — Недуга' Президента 
після привітання мароккансь. 
кого короля Мохаммеда v на 
летовнщі. 
ГРУДЕНЬ 

6 - Невдачие випущевяя 

штучного сателіта на Флори-
ді. 

- Внкннення юнії щофе-
рів s Американської Федерації 
Праці-Конгресу Індустріяль-
них Організацій. 

9 — Поч а т о к 4-денного 
страйку підземок в Ню Иор-
КУ -

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. Дж. -

Т-во ,Клюб Поступовий. Від. 70. 
повідомляс. що Річні збори від. 
будуться в суботу. 4-го січня, 
о год. 7-ій веч. в УНДомі - 433 
Hoboken Ave. Просимо всіх чле-
нін взяти участь у річних ябо-
рах. — 1. Пату ляк, предс; П. 
Косттг, секр. 

СИРАКЮЗ. Н. П. Т-во 
„Укр. Січ", Відд. 39. повідомляс 
членів, що місячні збори відбу. 
дуться в неділю, 5-го січня 1958 
року, о год. 3-ій-по пол.. в УН-
Домі. В суботу, 4-го січня, від 
год. 7-Ю веч. і в неділю, 5-го 
січня, від год. 12-3 по ПОЛ. МОЖ-
иа вплачувати вкладки. Зараз 
по скінченні місячних зборів, 
відбудуться Річні збори. Проси, 
мо всіх членів обов'язково при-
бутн. На денному порядку: від. 
читання протоколу з попередніх 
Загальних зборів, звіти уступа. 
ючоі Управи і Контр. Комісії, 
уділеня абсолюторії уступаючій 
Управі, вибір нової Управи на 
1958 рік. внески і запити. Упра-
ва просить складати на фонд і 
передплату дитячого журналу 
„Веселка", як також складати 
Нац. Даток на УККА на руки 
п. М. Ковбаснюка. як також по-
жертви на ЗУАДК. - Управа. 

ДЖАНООН СИТІ, 11. П. -
Т-во „Запорозька Січ", Відд. 
21, повідомляс. що „Річні збори 
відбудуться в неділю. 5-го січ-
кя, о год. 2-ій по пол., в залі St. 
lohn Memorial Center. Просить-
ся всіх членів явитися на збо-
pax та вислухати цілорічного 
звіту урядників і вибрати новий 
уряд на 1958 рік. — М. Гулячок. 
предс; П. Садовець, секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. - Річні 
звичайні збори Т-ва „Культура4', 
457 Відд., відбудуться в п'ят-
ннцю. 3-го січня 1958 p., о год. 
730 веч.. в залі Літературно. 
Мистецького Клюбу в Ню Иор. 
ку — 149 2-га Евеию (1-ий по-
верх). — L Керницький, гол.: 
Т. Шумилович, секр. 

КЛІВЛЕНД О. - 240 Відд.. 
їм. Є. Коновальця повідомляє 
усіх своїх членів, що Річні За-
гальні збори відбудуться в не-
ділю. 5-го січня 1958 p.. о год. 
2-ій по пол.. в залі УНДому — 
при В. 14-ій вул. З уваги на 
важливі організаційні справи, 
присутність членів обов'язкова. 
Радо вітатимемо гостей, які ііи 
тересуються життям нашої opra– 
нізаціі. На випадок, коли білі-
шість членів не з'явилася б на 
час, збори відбудуться одну го-
дину пізніше, без огляду на чнс-
ло присутніх. — Управа. 

ПИТСВУРҐ, Па, - Т--во ім. 
В. Хмельницького, Відд. 118, по-
відомляг. всіх місцевих і поза-
місцевих членів, що Річні збори 
відбудуться в неділю, 5-го січня. 
1958 p., о год. 2-ій по пол.. в 
церковній залі при' Doerr St.. 
ч. 44 N. S. Порядок нарад: ЗВІ-
тн з дДяльности Відділу за 1957 
рік, фінансовий і Контр. Комісії, 
уділення абсолюторії уступаю-
чій Управі; вибір нової Управи 
на 1958 p.. внески і запити. Про-
ситься про обов'язкове п р и б ^ -
т и членів. І. Корбецький 

wn'S . 'И—КГ 

ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. ДЖ. -
Річні зборя Б-ва лі. І. XpecTu– 
теля, Відд. 270, відбудуться в 
неділю, 5-го січня 1958 p., о год. 
3-ій по пол.. в домівці УНДому 
прн'433 Hoboken Ave. Просить-
ся членів взяти участь.в цих 
зборах. Цл порядку: звіти уря-
ДУ і КОНТр. КОМІСІЇ З ДІЯЛЬНОС" 
ти за 1957 рік та вибір нової 
Управи на 1968 рік. — Т. Пль, 
предс; М. Варан, к а с ; С. Ос-
тровськнй. орг. член; В. Вутков 
ськнй, рек. секр. "' 

предс; м'. мощах, кас ; Ь'. чТ-
лннськнй, секр. 

Посмертні Згадки 
АНТІН ФЕДШС. довголітній 

член Т-ва ім. І. Франка, Відд. 
72 УНСоюзу в Titusville, Pa., 
помер, дня 6-го грудня 1957 Р-
на 75 році життя. Д о УНСою-
ау вступив 1916 р. Покійний 
походив з с. Кліцко, пов. Ко-
марно, Зах. Украша. Похорон 
в і д б у в с я , ДНЯ 10-ГО г р у д н а , З 
пох. заведеїшя до церкви, а 
звідси на цвинтар. — В. И. П! 

МИХАЙЛО ПЕТРИШИН, член 
Б—ва св. Юрія, 289 Відд. у 
Фялвделфіі, помер, дня 7-го 
грудня 1957 р. Покійний нар. 
1888 p.. п г. Городище, пов. 
Самбір, Зах. Україна. Полн-
шнв у смутку дружину Марим 
І дві замужні доньки Софію 1 
Ольгу. Похорони відбулися 
11-го грудня 1957 р. Тлінні 
Останки спочивають на цвнн-
торі Oakland Cemetery у Фн-
ладелфії. — 15. п. н : 

М.Ковальчук, секр. 

МИХАЙЛО ХАВЛЯК, член 
219 Відд. в Ніоарку, помер 
".'-іч листопада 1957 рч иа 68 
році життя. Покійний походив 
зі с Тнрівквч пов. Скала, Зах. 
Україна. Полишив у смутку 
дружину Анну, сина Василя, 
доньки Марію і Осипу та 4-ох 
внуків. - В. И. П! 

М. юроп, секр. 

КЕНТОН, О. - Т-во ім. Т, 
Шевченка, Відд. 115, повідом. 
ляс, що Річні загальні зборя 
відбудуться в неділю, 5-ГО СІЧ-
ня 1958 p., о год. 5:30 по пол., 
у залі при укр. Кат. церкві на 
Gibss Ave. Проситься усіх при 
бути, буде вибір нової Управи 
Відділу .ft інші важливі справи. 
— М. Скубек, предс; В. Воло^ 
щук, к а с ; П. Бабич, секр. 

СИВЕ волосся" 
ЗНИКАЄ БЕЗ ФАРБУВАННЯ 

Тепер можна одержати чудес-
пнй препарат, який, наче магіч-
по, зиіняс сиве волосся до дав-
ПЬОГО ТеМНОГО КОЛЬОру. B:t:nua– 
ги щоденно на ' короткий час, 
іудесно зміняє сніе волосся 
юстепенно без наглої зміни 

МАРІЯ ГРИШКО, членкяяя 
409 Відд. УНСеюау в Dim-
more, Ра^, померла 7-го груд-
ня 1957 р. Покійна нар. 1896 
р-. в селі Відань, Закарпат-
ська Україна. Полишнла у 
смутку чоловіка Ілію, енна, 8 
доньок, 7 внуків, 2 братів Ми-
колу, Андрія 1 2 сестри Сву 
1 Марію. - В 1ft П ! 

' L Гряшко, секр. 

Уживаючи цей чудодійний пре-
іарат, вн не потребуєте довше 
і сивий волоссям, „виглядати 
старо" та позбуваєтесь всіх кло-
потів фарбування,, яке кожний 
пізнає. Це справді надзвнчай 
ний препарат. Він називається 

N U УІD. А 
Ви можете внпробукатн його оез 
жадного риску, висилаючи цей 

відтинок до 
Trysan Со ч Dept 95, 

Peekskili, N. У. 
Вовн вишлють Вам дві 63.00 
пляшки, за які Ви заплатите 
поштареві при достав! тільки 
65.00 і це ще не все. Якщо Вн, 
по зужнтті цілої пляшки, не бу 
лн б вдоволені з аполідів, Вн 
можете повернути другу ПЛЯШ-
ку для повного звороту. 
(Напишіть точно друком Ваше 
ім'я і адресу на другім боці ко-
вертн, а напевно одержите 

NUviDA без опізнення). 

Пошукую рідного тата 
Михайла" РОМАНСЬКОГО 

ПАВЛОВИЧА, 
який перебував "У Німеччині від 
1943 р. до 1948. Пох. з с Орш. 
область Дрогобич, район Сколе. 

(Він правдоподИяо—виїхав 
З Д А ; або Канади: Хто зна 
про нього, або він, сам, прошу 

голоситнсь на - адресу: -
Semen WARAGASZ 

1500 W. Chestnut Street 
Chibago 22. Ш. 

Погребний 
K A N 1 U K 

CHICAGO FUNERAL HOME 
2321 W. Chicago АУЄШМІ 

СЬІсако 22, lUinois 
Phone: ARmitage 6-4575 

Похоронне заавделйя Іслуя 
г-ке понад чверть сторіччя. 

Пошукую 
ОЛЕКСУ СЕМЕНЮКА, 

зі с. П'ятндень, пов. Володимир 
Водниський. Мас жити в Англіі. 
Хто знав бя про нього, або він 

сам, прошу повідомити: 
Oleksa J A K V M I U K 
22 Cherman Street 

Passaic, N. J. 
Пошукую 

КОСТЯ ШУМСЬКОГО. 
зі села Дуброва, пов. Калуш. 
Зах. Україна. Пошукує його те-
те Анна Кеменош з ФнладелфіІ. 

Л'д-s. A. KEMEN0SH ' 
5640 N. Lawrence St. 

Philadelphia 20, Pa. Заграннчні часописи прошу 
. не р е д р у і: у і:.ч г я . 

Пошукую рідного брата 
НИКОЛАЯ МАНДІЮ, 

з села Посада' Риботицька, по-
віт. Добромнль, Зах. Україна, 
який ма бн бути в Західній 

Німеччині. 
T.n;u;i; I W I I I U . M O 

дворідяого брата ТЕОДОРА 
Т Р У Ш (з дому КОСЦШ), 

з села Посада Риботицька, пов. 
Добромнль, Зах. Україна, який 
правдоподібно також був в Н1-
меччииі, місцевості, не знаю. 
Хто знав би про них, або вони 
самі, прошу писати на адресу: 

-Peter MANDRO 
1909 і-". 30th Street 
Loraln, Юліо, USA 

Закордонні .часописи прошу 
передрукувати. 

Пошуку о 
ПОСИФА КУШНІРА, 

уродж. в с Ушковичі, пов. Пере-
мишляни, енна Теодора Кушні-
ра. Хто знав-бя щонебудь про 

нього, або він сам. прошу 
звернутися на адресу: 

Аяна”ЛАНЬДЯК 
46. Hies Avenue 

lrvingtpn 11, N. J-
Інші часописи прошу передру-

иувати. 

HALLETT A HALLETT 
ДИРЕКТОРИ ПОХОРОННОГО 

ЗАВЕДЕННЯ 
ВІД .1864 

HALLETT HOMSTEAD 
147th St. A Northern Blvd. 

FLUSHING 
' Howard L. Hallett, Lie. Mgr. 

Wesley Hallett, Тгеазшег 
FLusl.ing 9-0062 

Lytwyn сі Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DmECTOHS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

IRVINGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

' M M M M M M W M M i M M l N W M i M l ' 

вже не будуть НІЧОГО доплачувати. 
По e d Інформації --прошу писати на адресу: 

ATLANTIC TRAVEL BUREAU 
1824 W. Chicago Ave. CH1CAGO 22, Ш. 

TeL: Ev. 4-5220 

І ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРЕБНИЙ 

Обслуга чесна 1 каВхроиця 
ЦШН ПРИСТУПНІ 

John; 'Bunko 
Licensed Undertake? 

4 Епюаіпмг 
REASONABLE РИСЕЯ 

437 EAST 5th STREEX– 
New York City 

Tdephotic: GRamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Заяжмастьея похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована 
тура, Модерна 

до ужитку 

Peter Jarema 
129 EAST. 7th STREET 

NEW YORK, K. Y . 
Trt. ORcfaard 4-2568 

T' -"– 


